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Τι λέει ο Δήμος για τα έργα 
δικτύων Φυσικού Αερίου 

και Οπτικών Ινών
στη Βέροια

Διευκρινήσεις σχε-
τικά με τα έργα δικτύου 
φυσικού αερίου και τις 
εκσκαφές για τοπο-
θέτηση οπτικών ινών 
που γίνονται στη Βέ-
ροια τους τελευταίους 
μήνες, δίνει ο αντιδή-
μαρχος καθαριότητας 
ανακύκλωσης και πε-
ριβάλλοντος Βασίλης 
Παπαδόπουλος, ξεκα-
θαρίζοντας και την θέ-
ση και τις αρμοδιότητες 
του Δήμου ως προς 
τις εργασίες. Αναφέρει 
σχετικά ο αντιδήμαρ-
χος:

«Το τελευταίο χρο-
νικό διάστημα πραγματοποιούνται στην πόλη μας, σημαντικές 
και  εκτεταμένες παρεμβάσεις, ταυτόχρονα, για την κατασκευή  
δικτύων φυσικού αερίου και οπτικών ινών.

Όπως είναι λογικό, οι εργασίες των εκσκαφών και της απο-
κατάστασης των έργων αυτών, έχουν προκαλέσει αναστάτωση 
και ταλαιπωρία στους δημότες σε θέματα καθαριότητας αλλά 
και σε άλλες πτυχές της καθημερινότητας.

Ο Δήμος Βέροιας συνδράμει, στα πλαίσια των αρμοδιο-
τήτων του, στην επιτάχυνση των εργασιών και παράλληλα 
παρεμβαίνει σε θέματα καθαριότητας εφαρμόζοντας  πρόγραμ-
μα πλύσης των οδών και πεζοδρομίων, μετά το πέρας των 
εργασιών.

Τέλος σας ενημερώνουμε  ότι, οι αδειοδοτήσεις για την 
κατασκευή των σημαντικών αυτών έργων, εκδίδονται  από 
τις αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες και όχι από τους Δήμους». 
Κλείνοντας ο αντιδήμαρχος ευχαριστεί τους δημότες για την 
κατανόηση και τη συνεργασία.
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Στις «Λαζαρίνες» και την Λαϊκή Αγορά της Αλεξάνδρειας
ο υπ. Βουλευτής της Ελληνικής Λύσης Βασίλης Κοτίδης

Ο υποψήφιος βουλευτής της «Ελληνικής 
Λύσης-Κυριάκος Βελόπουλος» Βασίλειος Κο-
τίδης το Σάββατο 8 Απριλίου, εορτή της α-
νάστασης του Λαζάρου, παρακολούθησε το 
έθιμο των Λαζαρίνων στον περίβολο της εκ-
κλησίας της Παναγίας στην Αλεξάνδρεια. Στην 
συνέχεια επισκέφτηκε τον χώρο της υπαίθριας 
λαϊκής αγοράς, όπου συζήτησε με τους μικρο-
πωλητές και τους πολίτες που έκαναν τα ψώ-
νια τους, έχοντας την ευκαιρία να ακούσει τα 
προβλήματα που τους απασχολούν, με πρώ-
το στην λίστα την ακρίβεια και την δυσκολία 
τους να τα βγάλουν πέρα. Όπως μας ανέφερε 
ο κ. Κοτίδης η συζήτηση ήταν εποικοδομητική 
η δε ανταπόκριση των πολιτών στο πρόσωπό 
του ιδιαιτέρως θερμή.

Στα χνάρια του 
παππού Στέργιου

ο νεαρός 
Μπαρτζώκας!

Το κοινό της Βέροιας απόλαυσε το 
βράδυ του Σαββάτου(08/4) την εξαι-
ρετική εκδήλωση του Λυκείου Ελληνί-
δων Βέροιας στην οποία συμμετείχε 
μεγάλος αριθμός χορευτών όλων των 
ηλικιών που έδειξαν ότι αγαπούν και 
βρίσκονται κοντά στην παράδοση. 

Ανάμεσά τους και ο νεαρός Στέρ-
γιος Μπαρτζώκας, γιος του βουλευτή 
της Ν.Δ. Τάσου, που συμμετείχε στην 
παράσταση φορώντας τοπική ενδυ-
μασία του Ρουμλουκιού. Όπως φαί-
νεται εκτός από το όνομα ο τζούνιορ 
Μπαρτζώκας μάλλον πήρε και την 
χάρη από τον παππού Στέργιο, «βε-
τεράνο» χοροδιδάσκαλο από την Με-
λίκη, πατώντας γερά στα χνάρια του!

(Στην φωτογραφία η οικογένεια 
στο φουαγιέ του Χώρου Τεχνών 
αμέσως μετά το τέλος της εκδή-
λωσης)

Λευκή Μ. Εβδομάδα και Πασχαλιά στο Σέλι!!!

Ο Απρίλιος δεν μας έχει δείξει ακόμη τον ανοιξιάτικο 
χαρακτήρα του, τουναντίον βγάλαμε πάλι στην επιφάνεια 
χειμωνιάτικα ρούχα αφού το κρύο και η βροχή μόνο Πα-
σχαλιά δεν θυμίζει. Αποκορύφωμα το χιόνι που έπεσε στο 
Σέλι, με τον υδράργυρο να φτάνει τα ξημερώματα της Μ. 
Δευτέρας τους -0,4 βαθμούς, σημειώνοντας πανελλαδική 
χαμηλότερη θερμοκρασία. 

Όπως μας ενημέρωσε ο Γιώργος Φαρσαρώτος νωρίς 
το πρωί της Μ. Δευτέρας πέρασε το αποχιονιστικό όχημα 
της Π.Ε. Ημαθίας, καθαρίζοντας τον οδικό άξονα Βέροι-
ας-Σελίου-Νάουσας και σχολίασε ότι πανελλαδικά ίσως 
είναι το μοναδικό αποχιονιστικό μηχάνημα που έπιασε 
δουλειά λόγω χιονιού Μ. Δευτέρα 10 Απριλίου! 

Πάντως ο δρόμος είναι καθαρός, το τοπίο κατάλευκο 
και σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες περίπου 50 κάτοικοι 
ετοιμάζονται να απολαύσουν χιονισμένη Πασχαλιά!



Σε κλίμα Μεγάλης Εβδομάδας κινήθηκε η διπλή 
χθεσινή συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Βέ-
ροιας, που αφορούσε, η πρώτη στην  έγκριση ή 
μη ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης Δήμου 
Βέροιας για τη  διαχειριστική περίοδο 2021 και η τα-
κτική αμέσως μετά, στα προ και στα τρέχοντα θέματα 
της ημερήσιας διάταξης.

Κατά πλειοψηφία ο ισολογισμός
Ο Ισολογισμός και τα αποτελέσματα χρήσεως, 

πριν την υποβολή τους στο δημοτικό συμβούλιο, 
ελέγχονται από έναν ορκωτό ελεγκτή - λογιστή που 
καλείται και παρίσταται και στη συνεδρίαση. Χθες 
παρούσα στη συνεδρίαση για διευκρινήσεις ήταν η 
κα Ευθυμία Αλεξανδροπούλου και ο κ. Δημήτρης Σα-
ζακλίδης από την οικονομική υπηρεσία του Δήμου.

Ήδη από την Οικονομική Επιτροπή υπήρξε η 
προέγκριση του Ισολογισμού του 2021 και καταρτί-
στηκε η έκθεση Διαχείρισης που εισήχθη στο δημοτι-
κό συμβούλιο προς ψήφιση.

Ο Ισολογισμός του Δήμου Βέροιας χρήσης 2021 
παρουσιάζει: 

Γενικό Σύνολο Ενεργητικού:
129.691.378.44€ 
Γενικό Σύνολο Παθητικού:
129.691.378,44€
Καθαρά Αποτελέσματα (πλεόνασμα) Χρήσης:                
620.634.44€
Επί 32 παρόντων, υπέρ του ισολογισμού ψή-

φισαν 21 δημοτικοί σύμβουλοι, κατά η παράταξη 
Παυλίδη, η ΛΑΣ και ο Θόδωρος Θεοδωρίδης, δύο 
σύμβουλοι ψήφισαν λευκό και δύο αποχή.

Ο Π. Παυλίδης εκτίμησε ότι ο ισολογισμός του 
2021 ήρθε καθυστερημένος και με τις ίδιες παρα-
τηρήσεις και τον καταψήφισε διότι όπως είπε δεν 
μπορεί να επαναλαμβάνεται αυτή η διαχείριση. Ο κ. 
Τσαναξίδης ανέφερε ότι η δημοτική αρχή  δεν υλο-
ποίησε αυτά που είχε προϋπολογίσει για το 2021 και 
χαρακτήρισε τον ισολογισμό, σωστό τεχνικά, αλλά 
πολιτικά και πρακτικά αναξιόπιστο και μακριά από 
την πραγματικότητα, ενώ βαθιά αντιλαϊκό τον χαρα-
κτήρισε και ο Γιώργος Μελιόπουλος, οπότε οι δύο 
σύμβουλοι της ΛΑΣ καταψήφισαν τον ισολογισμό με 
επιμέρους παρατηρήσεις.

Δήμαρχος: Επιχειρείται μετακύλιση των
 χρεώσεων ανακύκλωσης,  στους δήμους - 

Eτοιμάζονται για αντιδράσεις
Στην  τακτική συνεδρίαση, τοποθετήθηκε αρχικά 

ο δήμαρχος Κώστας Βοργιαζίδης, ενημερώνοντας 
για ένα θέμα που απασχόλησε και την ΠΕΔ, σχετικά 
με τις χρεώσεις για την ανακύκλωση. Όπως είπε ο 
δήμαρχος, έως τώρα ο δήμος καλύπτει τα έξοδα της 
συλλογής και της μεταφοράς στο σταθμό μεταφόρ-
τωσης απορριμμάτων, από όπου τα ανακυκλώσιμα 
μεταφέρονται με έξοδα της Ελληνικής Εταιρείας 
Ανακύκλωσης στο κέντρο διαλογής ανανεώσιμων 
υλικών, η διαλογή γίνεται πάλι με έξοδα της Εταιρεί-
ας Ανακύκλωσης και ο δήμος έχει την υποχρέωση το 
υπόλειμμα  που προκύπτει από αυτή τη διαλογή, να 
το μεταφέρει στον ΧΥΤΑ. Δηλαδή ο δήμος πληρώνει 
βασικά τη μεταφορά και την απόθεση. Ο κ. Βοργια-
ζίδης σημείωσε οτι οι καινούργιοι μπλε κάδοι έρχο-
νται από την Ελληνική Εταιρεία Ανακύκλωσης, αλλά 
η συντήρησή τους γίνεται από τον δήμο, ενώ τα δύο 
μεγάλα απορριμματοφόρα που έχει ο δήμος στη δι-
άθεση του για την ανακύκλωση έχουν δοθεί επίσης, 
στο παρελθόν, από την Εταιρεία Ανακύκλωσης. «Η 
επιχειρούμενη αλλαγή, είναι να φορτωθούν όλες 

οι δαπάνες στους δήμους και οι δήμοι να παίρνουν 
κάποια λίγα χρήματα, πληρωμένοι με τον τόνο. Για 
το χαρτόνι με μία αστεία τιμή των 3 ευρώ τον τόνο, 
με 35 ευρώ τον τόνο για τα υπόλοιπα ανακυκλώσιμα 
υλικά και 17 ευρώ ανά τόνο στο μεταφερόμενο υλικό.  
Όλα αυτά δημιουργούν για τον δήμο μας μία έξτρα 
χρέωση της τάξης των 150.000 ευρώ ανά έτος, 
χωρίς να συνυπολογίζονται τα δύο παλιά απορριμ-
ματοφόρα που κοντεύουν την εικοσαετία και αργά 
ή γρήγορα  θέλουν αλλαγή», τόνισε ο δήμαρχος, 
επισημαίνοντας ότι ουσιαστικά αυτό που γίνεται είναι 
μία μετακύλιση του κόστους από την πολιτεία 
στους δήμους. «Αυτό μας λυπεί πραγματικά. Την 
προηγούμενη χρονιά, οι δήμοι βοηθήθηκαν τουλά-
χιστον από την πολιτεία για το ενεργειακό. Τώρα 
βλέπουμε ότι περνάμε σε μία άλλη χρονιά, όπου 
επιχειρείται, στη μία τσέπη να τα δώσουν κι από την 
άλλη να τα πάρουν». Όπως υπογράμμισε ο κ. Βορ-
γιαζίδης οι δήμοι πρόκειται να αντιδράσουν συλ-
λογικά, σε επίπεδο Κεντρικής Μακεδονίας. «Αυτά τα 
χρήματα πραγματικά δεν περισσεύουν και θα πρέπει 
με κάποιον τρόπο να εξοικονομηθούν, ή αλλιώς να 
αυξηθούν τα δημοτικά τέλη. Αυτό δεν το κάναμε τόσα 
χρόνια και προφανώς είναι κάτι που δεν επιθυμούμε 
και δεν επιδιώκουμε να κάνουμε», πρόσθεσε ο δή-
μαρχος.

Ερωτήσεις συμβούλων και απαντήσεις
Ο Παύλος Παυλίδης ζήτησε και πάλι απαντήσεις 

σε προηγούμενα ερωτήματα για τη ΔΕΥΑΒ και τη 
λειτουργία του βιολογικού καθαρισμού καθώς και για 
το αποθεματικό του ΚΑΠΑ. Για το έργο που έγινε στο 
γήπεδο του Διαβατού είπε ότι  ο μελετητής άφησε 
τον κόσμο δυσαρεστημένο, για το θέμα της ιδιωτι-
κοποίησης του νερού, εκτίμησε ότι, χωρίς να αμφι-
σβητούνται τα έργα που γίνονται από την ΔΕΥΑΒ, 
πρέπει να υπάρξει μία κεντρική διαχείριση από εξει-
δικευμένα άτομα, ενώ ο Δημήτρης Τσανακτσίδης 
έκανε μία αναφορά στις 40 μέρες που πέρασαν από 
το σιδηροδρομικό δυστύχημα των Τεμπών επιρρί-
πτοντας ευθύνες στο κράτος που «ξεπούλησε την 
επιχείρηση και δεν προστάτευσε την ασφάλεια των 
πολιτών». Έθεσε επίσης θέμα ωραρίου της αγοράς, 
εκτιμώντας ότι η πρόταση διεύρυνσης της λειτουρ-
γίας των καταστημάτων θα έχει άμεσες αρνητικές 
επιπτώσεις σε καταστηματάρχες και εργαζόμενους, 
«καθότι ωφελημένοι θα είναι μόνο οι μεγάλες αλυσί-
δες και τα πολυκαταστήματα». Χαρακτήρισε θετικό 
το πρόσημο από τις εκδηλώσεις του ΤΟΒ για τις αν-
θισμένες ροδακινιές και πρότεινε «του χρόνου να το 
δουν πιο επαγγελματικά».

Ο Γιώργος Μελιόπουλος δήλωσε τη στήριξή του 
στις πρόσφατες κινητοποιήσεις και τα αιτήματα των 
εργαζομένων για προσλήψεις για καλύτερες συνθή-
κες εργασίας και αναφέρθηκε στο κτίριο που στεγά-
ζεται το Γενικό Αρχείο του Κράτους στην περιοχή 
της Μπαρμπούτας, το οποίο ο δήμος παραχώρησε 
στο υπουργείο Παιδείας. Έκανε λόγο για ανεπαρκή 
συντήρηση των εξωτερικού χώρων, για έλλειψη 
εξοπλισμού, αποθηκευτικών χώρων, αντισεισμικών 
ελέγχων, χαρακτήρισε επικίνδυνη και απαράδεκτη 
την κατάστασή του και ζήτησε από τον Δήμο να προ-
βεί στις απαραίτητες ενέργειες ώστε να προωθηθούν 
τα προβλήματα και στο Υπουργείο για να αντιμετω-
πιστούν. Ο δήμαρχος δήλωσε ότι περιουσία του Δή-
μου είναι τα δημοτικά κτίρια και το συγκεκριμένο δεν 
είναι. «Όμως στο βαθμό που μας αφορά κάνουμε ότι 
μπορούμε», πρόσθεσε, υπενθυμίζοντας  ότι οι εργα-

ζόμενοι είχαν απευθυνθεί στο υπουργείο.
Ο Κώστας Παλουκιδης επανήλθε στα προβλή-

ματα με τα διατηρητέα που κινδυνεύουν να καταρ-
ρεύσουν επισημαίνοντας ότι πρέπει να ληφθούν 
μέτρα και πρωτοβουλίες λόγω της επιδείνωσης της 
επικινδυνότητάς τους. Πρότεινε να καταστρώσει ο 
δήμος με την αρωγή του Τεχνικού Επιμελητηρίου, 
ένα σχέδιο κι έναν προγραμματισμό άμεσης κινη-
τοποίησης, ώστε να προχωρήσουν μαζί σε προσει-
σμικούς ελέγχους υφιστάμενων δημοτικών κτιρίων, 
να δουν σε ποια κατάσταση βρίσκονται, ποια έχουν 
ή δεν έχουν οικοδομικές άδειες, αν έχουν στατικές 
μελέτες, να μετρηθούν δομικά τους στοιχεία, κ.α. 

Ο Γιάννης Τσαναξίδης της ΛΑΣ, αναφέρθηκε 
στους ρομά και στις συνθήκες διαβίωσης τους και 
ζήτησε να στηριχθούν τα παιδιά στην εκπαιδευτική 
διαδικασία, ρωτώντας εάν υλοποι-
ούνται σχετικά προγράμματα στο 
δήμο. Η αντιδήμαρχος κοινωνικής 
πολιτικής Γ. Μπατσαρά απάντησε 
οτι υπάρχει παράρτημα Ρομά στε-
λεχωμένο με ψυχολόγους, κοινω-
νιολόγους και άλλες ειδικότητες, 
προσθέτοντας ότι «οι Ρομά είναι 
μία ιδιαίτερη ομάδα συμπολιτών, 
υπάρχει εκπαίδευση παιδιών και 
μετά το Πάσχα θα ενημερώσει για 
τις σχετικές δράσεις».

Επίσης ο κ. Τσαναξίδης παρα-
τήρησε ότι παρά την αλλαγή του 
αγωγού ύδρευσης στο δίκτυο της 
ΔΕΥΑΒ, παραμένει ένα τμήμα με 
αμίαντο  στην περιοχή της Καλ-
λιθέας. Ο κ.Διαμαντής απάντησε 
ότι στην περιοχή θα ξεκινήσει η 
αλλαγή ύδρευσης-αποχέτευσης 
μέχρι το φθινόπωρο, με χρήματα 
της ΔΕΥΑΒ.

Στην υποψηφιότητά του για τις 
εθνικές εκλογές με τη Νέα Δημο-
κρατία αναφέρθηκε ο Γιώργος 
Γουλτίδης ευχαριστώντας τους 
πολίτες που τον στήριξαν τόσα 
χρόνια στην πορεία του στην αυ-
τοδιοίκηση.

Η Συρμούλα Τζήμα ξαναρώ-
τησε εάν μπορούν να τοποθετη-
θούν όργανα για ΑΜΕΑ σε συμ-
βατικές παιδικές χαρές, ενώ ο α-

ντιδήμαρχος Βασίλης  Παπαδόπουλος, απάντησε 
με μία φράση στις ερωτήσεις της αρμοδιότητάς του: 
«Καλή Μεγάλη Εβδομάδα και καλό Πάσχα», παρα-
πέμποντας τα υπόλοιπα για μετά τις γιορτές.

Λιτός σχετικά και ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΒ, Στέρ-
γιος Διαμάντης,  που αναφέρθηκε σε δύο ποσά για 
την εξοικονόμηση χρημάτων από τον βιολογικό κα-
θαρισμό: «Το 2012 τα χρέη (δάνεια) ήταν 2.218.562 
ευρώ και σήμερα είναι 598.714 ευρώ, χωρίς καμία 
επιχορήγηση από το κράτος τα τελευταία χρόνια, 
χωρίς καμία αύξηση στην τιμή του νερού, ενώ δεν 
χρωστάει ούτε ένα ευρώ». 

Στη συνέχεια το Σώμα προχώρησαν στα θέματα 
της ημερήσιας διάταξης που αφορούσαν διαδικαστι-
κά και τρέχοντα ζητήματα του δήμου.

Σοφία Γκαγκούση
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Διπλή συνεδρίαση χθες του δημοτικού συμβουλίου Βέροιας
Βοργιαζίδης: Επιχειρείται μετακύλιση των χρεώσεων 

ανακύκλωσης στους δήμους, που ετοιμάζονται για αντιδράσεις
-Κατά πλειοψηφία ο ισολογισμός- Τι συζητήθηκε προ ημερήσιας διάταξης



Η Ολυμπία Αποστόλου, μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου του ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
- Κίνημα Αλλαγής και υποψήφια βουλευτής Ημαθίας, εκπροσώπησε το 
Κίνημα σε Διημερίδα για τη Μικρομεσαία Επιχειρηματικότητα που διοργά-
νωσε το Επιμελητήριο Ιωαννίνων στις 7-8 Απριλίου. Ολυμπία Αποστόλου 
Υποψήφια Βουλευτής Ημαθίας ΠΑ.ΣΟ.Κ. - Κίνημα Αλλαγής 

Η κ. Αποστόλου κέρδισε τις εντυπώσεις, μιλώντας με γνώση για τα κα-
θημερινά αλλά και μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζει η μικρομεσαία 
επιχείρηση, ως εργαζόμενη σε αντίστοιχη επιχείρηση και η ίδια.

Περιβάλλον αβεβαιότητας, πολυνομία και συνεχείς μεταβολές του φο-
ρολογικού πλαισίου, υψηλό εργοδοτικό κόστος που δε μεταφράζεται σε 
ικανοποιητικούς μισθούς για το προσωπικό, ατελείωτη γραφειοκρατία για 
την καθημερινή λειτουργία αλλά και για τη συμμετοχή της επιχείρησης σε 
ευρωπαϊκά χρηματοδοτικά προγράμματα, εχθρικό για τη μικρομεσαία επι-
χειρηματικότητα τραπεζικό σύστημα.

Τόνισε ότι οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις έχουν σημαντικό ρόλο στην οι-
κονομία της πατρίδας μας, αφού συμβάλλουν στην περιφερειακή ανάπτυ-
ξη, αποτελούν ανάχωμα στον αφελληνισμό της οικονομίας και συνεισφέ-
ρουν στην παραγωγή, απέναντι στην στρεβλή ανάπτυξη του real estate.

Όμως, απαιτείται να γίνουν πιο ανταγωνιστικές, για να δημιουργηθούν 
περισσότερες και καλοπληρωμένες θέσεις εργασίας.

 Οι βασικοί άξονες του προγράμματος του ΠΑΣΟΚ για τη μικρομεσαία 
επιχειρηματικότητα περιλαμβάνουν:

• Πολιτικές και κίνητρα για την ανάπτυξη συνεργασιών, οριζόντιων και 
κάθετων, μεταξύ των μικρομεσαίων επιχειρήσεων και τη συμμετοχή τους 
σε αλυσίδες αξίας.

• Χρηματοδοτικά εργαλεία με χρήση και του Ταμείου Ανάκαμψης. Μέχρι 
σήμερα, τα δάνεια του Ταμείου Ανάκαμψης κατευθύνονται με χαμηλότατα 
επιτόκια σε μεγάλες επιχειρήσεις που έχουν ήδη πρόσβαση σε τραπεζικό 
δανεισμό. Τα οφέλη αυτά πρέπει μα διαχυθούν και στις μικρομεσαίες επι-
χειρήσεις.

• Δίκαιη πράσινη μετάβαση με συμμετοχή όλων των επιχειρήσεων στα 
οικονομικά οφέλη των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας 

• Ψηφιακός μετασχηματισμός ώστε να μπορέσουν οι μικρομεσαίες επι-
χειρήσεις να αναπτύξουν νέες δυνατότητες και να εξοικονομήσουν πόρους 
με χρήση νέων τεχνολογιών.
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SUPER MARIO BROS. Η ΤΑΙΝΙΑ  (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Μ.Πέμπτη 13/4 – Μ.Παρασκευή 14/4 -Κυριακή 16/4 – Δευ-

τέρα 17/4 – Τρίτη 18/4 – Τετάρτη 19/4 στις 17.45
Σενάριο: Matthew Fogel

65  
Προβολές στην αίθουσα 1 : 
Μ.Παρασκευή 14/4 – Κυριακή 16/4 στις 20.30
Προβολές στην αίθουσα 2 : 
Μ.Πέμπτη 13/4 – Δευτέρα 17/4 – Τρίτη 18/4 – Τετάρτη 19/4 

στις 19.15
Σκηνοθεσία: Σκοτ Μπεκ, Μπράιαν Γουντς
Σενάριο: Σκοτ Μπεκ, Μπράιαν Γουντς
Πρωταγωνιστούν: Ανταμ Ντράιβερ, Αριάνα Γκρίνμπλατ

AIR (Ben Affleck , Matt Damon )
Σκηνοθεσία: Ben Affleck Σενάριο: Alex Convery
Ηθοποιοί: Matt Damon, Viola Davis, Ben Affleck, Jason 

Bateman, Chris Messina, Gustaf Skarsgard, Marlon Wayans, 
Chris Tucker, Jessica Green, Matthew Maher, Joel Gretsch, 
Barbara Sukowa, Dan Bucatinsky, Gabrielle Bourne

Προβολές στην αίθουσα 2 : 
Μ.Παρασκευή 14/4 – Κυριακή 16/4 στις 19.00
Προβολές στην αίθουσα 1 : 
Μ.Πέμπτη 13/4 – Δευτέρα 17/4 – Τρίτη 18/4 – Τετάρτη 19/4 

στις 20.30

Ο ΕΞΟΡΚΙΣΤΗΣ ΤΟΥ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ
THE POPE’S EXORCIST
Σκηνοθεσία: Julius Avery
Σενάριο: Michael Petroni, Evan Spiliotopoulos & R. Dean 

McCreary
Ηθοποιοί: Russell Crowe, Franco Nero, Alex Essoe, 

Daniel Zovatto, Laurel Marsden, Peter DeSouza-Feighoney, 
Carrie Munro

Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 13/4 – Παρασκευή 14/4 - Κυριακή 16/4 – Δευτέρα 

17/4 -  Τρίτη 18/4 - Τετάρτη 19/4 στις 21.15

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  13/4/23 - 19/4/23

Πασχαλινές ευχές από το 
Γηροκομείο Βέροιας

 Τα Δ.Σ. της Μ.Φ.Η. ``Σωσσίδειο  Γηροκομείο Βέροιας`` και του Αδελφάτου 
Γηροκομείου Βέροιας, 

οι Ηλικιωμένοι , η Διεύθυνση και το Προσωπικό του Γηροκομείου Βέροιας ,
σας εύχονται ολόψυχα 

η Ανάσταση του Κυρίου  να μας δώσει δύναμη , αισιοδοξία και ελπίδα
    και να μας οδηγεί στο δρόμο της αγάπης και της αλληλεγγύης.

Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα.

 Η Πρόεδρος Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``
 ΚΑΤΣΙΟΥ  ΜΑΡΙΑ

 Η Πρόεδρος ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
                ΜΟΥΡΤΖΙΟΥ-  Χ``ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΔΟΥ  ΕΥΔΟΞΙΑ

Σήμερα Μ. Τρίτη 11 Απριλίου

Μελωδίες κατάνυξης, 
από το Δημοτικό Ωδείο 

της ΚΕΠΑ 

Μελωδίες κατάνυξης με μουσικά θέματα εμπνευσμένα 
από την Μεγάλη Εβδομάδα θα παρουσιάσουν οι σπουδαστές 
του Δημοτικού Ωδείου της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας την Μεγάλη  
Τρίτη 11 Απριλίου 2023 στις 6:30 μ.μ. στην Αντωνειάδειο Στέ-
γη Γραμμάτων και Τεχνών.

Μια μουσική λυρική ενατένιση σε μελωδίες των συνθετών 
Handel , H. Purcell , F. Chopin, A. Vivaldi, J. Brahms, M.C. 
Tedesco.  

Την μουσική διδασκαλία των σπουδαστών έχουν οι καθη-
γητές Πόπη Φιρτινίδου (πιάνο), Θανάσης Ρεπάνης (πιάνο), 
Γιάννης – Στέφανος Βλάχος (βιολί), Δαμιανός Καϊλόγλου 
(βιολοντσέλο), Νάντια Τζήμα(πιάνο), Δήμητρα Ζησέκα (χορω-
δία),  Βαλεντίνη Φωκά (πιάνο), Ιβάν Ναβροζίδης (κλαρινέτο), 
Πέτρος Ρίστας (κιθάρα). 

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό 
Πληροφορίες για τα εκπαιδευτικά τμήματα και τις εκδη-

λώσεις της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας, στο τ.2331078100, www.
veriaculture.gr.  

Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. στα Ιωάννινα, 
εκπροσώπησε η Ολυμπία Αποστόλου



Από τον Υποψήφιο Δή-
μαρχο Βέροιας Μιχάλη Χαλ-
κίδη, γνωστοποιούνται τα 
εξής:

Ανταποκρινόμενος στην 
πρόσκληση του Προέδρου, 
την Πέμπτη 6 Απριλίου, επι-
σκέφτηκα τα γραφεία της Δι-
οικούσας Επιτροπής Ημαθίας 
Νέας Δημοκρατίας, συνοδευ-
όμενος από μέλη και υποψή-
φιους του συνδυασμού «Μαζί 
για τον δήμο Βέροιας». 

Ο συνδυασμός μας είναι 
μια συλλογική προσπάθεια της 
κοινωνίας για αποτελμάτωση 
και επανεκκίνηση του Δήμου 
Βέροιας, με ανθρώπους από 
όλους τους πολιτικούς χώ-
ρους, πέρα από στενά κομμα-
τικά πλαίσια, που πιστεύουν 
πως αξίζει κάτι καλύτερο στην 
πόλη και τα χωριά του Δήμου 
μας.

Η ταυτότητα όλων μας είναι γνωστή και σεβαστή καθώς 
έχει χαραχτεί από ιδέες και θέσεις ευθύνης, σε μια πορεία που 
διακρίνει το καθένα και μας δίνει την βάση για μια πλατφόρμα 
σύνθεσης ιδεών στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Υπήρξα επί σειρά ετών στέλεχος και βουλευτής της Νέας 
Δημοκρατίας, πιστεύοντας τις ιδεολογικές αρχές και αξίες που 
διακρίνουν αυτή την παράταξη, όπως ένα πολύ μεγάλο κομ-
μάτι της κοινωνίας μας και συνεχίζω να παραμένω κοντά 
σε αυτές, ευελπιστώντας να προσδώσουν θετικά στοιχεία 
στη συνισταμένη της κοινής προσπάθειας για μια νέα αρχή 
προς τα εμπρός στο Δήμο, απέναντι σε μια φθίνουσα Δη-
μοτική Αρχή.

Ήταν λοιπόν αυτονόητη η ανταπόκριση μου στην πρό-
σκληση που μας έδωσε την ευκαιρία για ανταλλαγή απόψε-
ων, παρουσία μελών της Διοικούσας και του συνδυασμού 
μας, για μια σειρά θεμάτων που είναι κρίσιμα για το επόμε-
νο χρονικό διάστημα. 

Υπήρξε ταύτιση ιδεών σε πολλά θέματα και δρομολογή-
θηκαν οι περαιτέρω κινήσεις για σύμπλευση και καλύτερα 
αποτελέσματα σε όλες τις επικείμενες εκλογικές αναμετρή-
σεις που έχουν σαν κοινό στοιχείο την επιλογή ανάμεσα 
στη στασιμότητα ή το άλμα προς τα εμπρός, την πορεία 
στο αύριο.

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος και τα μέλη της Διοικούσας 
μας ευχαρίστησαν για την ανταπόκριση και ζήτησαν εκτός των 
άλλων την στενή συνεργασία όλων για τις Εθνικές εκλογές, τις 
οποίες χαρακτήρισαν κρίσιμες για την πορεία της χώρας, και 
την στήριξη της Νέας Δημοκρατίας.

Συμφωνήθηκε να συνεχιστούν οι συναντήσεις και η συνερ-
γασία σε όλα τα επίπεδα».
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Την Δ.Ε.Ε.Π. Ημαθίας επισκέφθηκε 
ο Μιχ. Χαλκίδης με υποψήφιους 

του συνδυασμού του 
«ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΒΕΡΟΙΑΣ» 

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του 

Θεοδώρου και της Ευθυμίας, το γένος 
Παπαδοπούλου, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροια και η ΜΑΡΟΥΔΑ 
ΝΙΝΑ του Θεμιστοκλή και της Ειρήνης, 

το γένος Ποτουρίδου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέ-
ροια, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα 
γίνει στο Δημαρχείο Βέροιας.

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ:
 «Κωλοτούμπες» του Υπουργείου για το deminimis - 

Να πάρουν  θέση, Κοινοπραξία και ΕΘΕΑΣ
Από τον Αγροτικό Σύλλογο  Νάουσας, ανακοινώνονται τα εξής:
 «Πήρε ΦΕΚ στις 8/4/23 επιτέλους το deminimis για τις βροχοπτώσεις.
Τέτοιες κωλοτούμπες θα τις ζήλευαν και οι καλύτερες γυμνάστριες.
Στις 20/1/23 η απόφαση που πήραν όλοι αυτοί που συμμετείχαν στην 

σύσκεψη στο ΥΠΑΑΤ μιλούσε για 135€/στρέμμα στις ζημιές από 40% και 
150€/ στρέμμα για ζημιές από 50% και πάνω.

Στις 6/3/23 βγήκε ένα άλλο δελτίο τύπου που μιλούσε για 80€/στρέμμα 
για όλες τις ποικιλίες πάνω 30% . Στις 8/4/23 βγήκε το ΦΕΚ που μιλά για 
80€/στρέμμα για τις ποικιλίες πάνω από 40% .Με τόσες στροφές που πήρα-
με ούτε μπαλαρίνες να ήμασταν. Λοιπόν από την στιγμή που το υπουργείο 
δεν είναι ένας συνομιλητής που μπορείς να βγάλεις άκρη πρέπει να ακολου-
θήσουμε τον δρόμο της δικαιοσύνης για να βρούμε το δίκιο μας.

Στο ίδιο ΦΕΚ θα δοθεί deminimis 70€/στρέμμα σε όλους τους παραγω-
γούς που καλλιεργούν ροδάκινα νεκταρίνια βιομηχανικά ροδάκινα και βερί-
κοκα εκτός από τους παραγωγούς που ενισχύθηκαν το περσινό φθινόπωρο 
από το ταμείο κρίσεων της ΕΕ ( δηλαδή χρήματα από την ΕΕ).

Με ποια λογική εξαιρούνται όλοι αυτοί οι παραγωγοί από εθνική χρημα-
τοδότηση. Πρέπει άμεσα η κοινοπραξία συνεταιρισμών ομάδων παραγω-
γών Ημαθίας να πάρει πρωτοβουλίες. Πρέπει εδώ και τώρα να προστατεύ-
σει τους παραγωγούς μέλη της.

Πρέπει και η ΕΘΕΑΣ να πάρει θέση επιτέλους.
Αν θέλει η ΕΘΕΑΣ να μην έχει την τύχη του προκατόχου της, να σταθεί 

στο ύψος των περιστάσεων.

Φρόσω Καρασαρλίδου: Με μαχητικότητα, 
σοβαρότητα, ειλικρίνεια και 

συντροφικότητα θα τα καταφέρουμε 

 Στην λαϊκή αγορά της Νάουσας με την ΟΜ του ΣΥΡΙΖΑ Νάουσας, περι-
όδεψε η υποψήφια βουλευτής Φρόσω Καρασαρλίδου, με στόχο την ενημέ-
ρωση για θέματα τοπικού αλλά και εθνικού ενδιαφέροντος.  

«Σε μια κοινωνία ζορισμένη όσο ποτέ που βλέπει να χάνει την αξιο-
πρέπειά της, σε μια κοινωνία που υφίσταται μια ανηλεή προπαγάνδα πα-
ραπληροφόρησης, οφείλουμε να δουλέψουμε συλλογικά για να γεννηθεί 
η ελπίδα ότι τα πράγματα μπορούν και πρέπει να αλλάξουν» δήλωσε η κ. 
Καρασαρλίδου και πρόσθεσε: «Με μαχητικότητα, σοβαρότητα, ειλικρίνεια 
και συντροφικότητα θα τα καταφέρουμε. Για να μπει φρένο στην θεσμική, 
ηθική και οικονομική κατάπτωση. Για να υπάρξει επιτέλους στη χώρα μας 
Δικαιοσύνη Παντού».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟΥ
Καλούνται όλα τα μέλη του Συνεταιρισμού Διαχεί-

ρισης Συνιδιοκτησίας Ξηρολιβάδου να παραστούν σε 
ετήσια τακτική Γ.Σ που θα λάβει χώρα στις 30.04.2023, 
ημέρα Κυριακή και ώρα 11π.μ. στο Γραφείο του Συνε-
ταιρισμού, στη Βέροια, επί της οδού Λουτρού, αριθ, 1 
και 2ο όροφο προς συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί 
των κάτωθι θεμάτων ημερήσιας διάταξης:

1. Υποβολή των εκθέσεων ελεγκτών βιβλίων του 
Συν/μου για το έτος χρήσης 2022.

2. Συζήτηση και έγκριση των χρηματοοικονομικών 
καταστάσεων του Συν/μου της χρήσης του έτους 2022 
(Ισολογισμός, Αποτελέσματα Χρήσης, Προσάρτημα)

3. Απαλλαγή Δ.Σ και ελεγκτών από κάθε ευθύνη για 
υπόλογο έτος χρήσης 2022.

4.  Ορισμός δυο (2) ελεγκτών και δυο (2) αναπλη-
ρωματικών ελγκτών Βιβλίων του Συν/μου για την χρήση 
του έτους 2023 και καθορισμός αμοιβής αυτών.

5. Διάφορες άλλες προτάσεις-ανακοινώσεις.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η επαναληπτική Γ.Σ θα 

λάβει χώρα την επόμενη Κυριακή, στις 7.05.2023 την 
ίδια ώρα και στον ίδιο τόπο, με τα ίδια Θέματα Ημερήσι-
ας Διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Συνεταιρισμού
Στέργιος Κουκόλης 



Επίσκεψη του Τμήματος 
Βρεφονηπιοκόμων της Δ.ΥΠ.Α. ΕΠΑ.Σ 
Μαθητείας Βέροιας στον «Έρασμο»

Εκπαιδευτικούς και μαθητές του Τμήματος Βρεφονηπιοκόμων της Δ.ΥΠ.Α. ΕΠΑ.Σ 
(πρώην ΟΑΕΔ) υποδέχθηκαν, η Πρόεδρος του ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβα-
σης «Έρασμος» Γεωργία Φωστηροπούλου, η Κοινωνική Λειτουργός Ολυμπία Λαζαρίδου 
και η Υπεύθυνη Έργου της δομής Παρασκευή Γούλα, παρουσία ωφελούμενων γυναικών 
και των παιδιών τους,  στην αίθουσα δράσεων των γραφείων μας (Μ. Αλεξάνδρου 17), 
στο πλαίσιο μιας δημιουργικής επίσκεψης γνωριμίας, ενόψει και της Πασχαλινής περιό-
δου.  Επικεφαλής του Τμήματος ήταν οι εκπαιδευτικοί - συνοδοί των μαθητών κ.κ. Άννα 
Αντωνιάδου, Κρυσταλλία Στεφανίδου και Τατιανή Στεργίου.  Τόσο η Πρόεδρος, όσο και οι 
εργαζόμενοι ενημέρωσαν τους επισκέπτες για το έργο του Συλλόγου και ειδικότερα για τη 
λειτουργία του Ξενώνα Βραχείας Διαμονής κακοποιημένων γυναικών, καθώς και για τις 
δράσεις κοινωνικής ευαισθητοποίησης (Βιωματικά Σεμινάρια – Σχολές Γονέων), που διε-
νεργούνται την τελευταία τετραετία σε Βέροια, Νάουσα και Αλεξάνδρεια. Οι μαθητές, από 
την πλευράς τους, έφτιαξαν και μοίρασαν στα παιδιά πασχαλινά δώρα χειροτεχνίας και 
λαμπάδες. Και οι δύο πλευρές εξέφρασαν την αμοιβαία ικανοποίησή τους για αυτή την 
πρώτη συνάντηση και συμφώνησαν από κοινού για την υλοποίηση μελλοντικών δράσε-
ων, στη βάση μιας εν δυνάμει ανοικτής συνεργασίας. 

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρό-
γραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευ-
ρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) Παράταση αιτήσεων για τα Προγράμματα 

διακόσμησης, υγιεινής διατροφής, Social 
media του Κ.Δ.Β.Μ. Δήμου Αλεξάνδρειας

Ο Δήμος Αλεξάνδρειας, το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων (διά της Γενικής 
Γραμματείας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Δία Βίου Μάθησης και Νε-
ολαίας) και το Ίδρυμα Νεολαίας και Δία Βίου Μάθησης ανακοινώνουν ανακοινώνουν 
την παράταση των αιτήσεων για τα κάτωθι προγράμματα της Γενικής Εκπαίδευσης Ε-
νηλίκων, στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου Έργου «Κέντρα Δία Βίου Μάθησης 
(Κ.Δ.Β.Μ.)- Νέα Φάση» (ΟΠΣ 5002212) έως τις 13 Απριλίου 2023.

Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΕ ΩΡΕΣ
 ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ    ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ
1 Διαμόρφωση και διακόσμηση εσωτερικών χώρων 25 Χ
2 Πρακτικές συμβουλές (υγιεινής) διατροφής 25 Χ
3 Ηλεκτρονικά μέσα κοινωνικής δικτύωσης (social media) 25  Χ
Τα προσφερόμενα προγράμματα μπορούν να παρακολουθήσουν ενήλικες ανεξαρ-

τήτως χώρας, καταγωγής, ηλικίας και μόρφωσης, καθώς και μέλη 
ευάλωτων κοινωνικά ομάδων. Για την ένταξη των ενδιαφερομένων 
στα τμήματα απαιτείται η συμπλήρωση σχετικής αίτησης με επίδει-

ξη του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή 
του διαβατηρίου ή άλλου νομιμοποιητικού 
εγγράφου του ενδιαφερόμενου. Το έργο 
συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και 
την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοι-
νωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 
Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δία Βίου Μάθη-
ση».  Αιτήσεις έως την Πέμπτη 13 Απρι-
λίου 2023. Για πληροφορίες και δηλώσεις 
συμμετοχής απευθυνθείτε στο Κέντρο Κοι-
νότητας Δήμου Αλεξάνδρειας με Παράρτη-
μα Ρομά: • Τηλ. : 23330-53071 (Κεντρική 
Δομή)/ 23330-23114 (Παράρτημα Ρομά)

• Ταχ. Διεύθυνση: Πλατεία Σιδηροδρο-
μικού Σταθμού (Κεντρική Δομή)/ Πλατεία 
Παπαντωνίου (Παράρτημα Ρομά)

• Email: kentrokoinotitas.alex@gmail.
com
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                      
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Κ.Μ.                                
ΠΕΤ: 2304932920

Θεσσαλονίκη, 10 Απριλίου 2023
Α.Π. : 250155(355)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σε εφαρμογή των διατάξεων των α) ΚΥΑ 1649/45/2014 

(ΦΕΚ 45/Β’/2014), β) Ν.4014/2011 (ΦΕΚ 209/Α/2014) 
γ) το H.Π. 37111/2021 (ΦΕΚ 1391/Β/2003) και δ) Ν. 
4685/2020 (ΦΕΚ 92/Α/07.05.2020) όπως τροποποιήθηκαν 
και ισχύουν, γνωστοποιούμε στους αρμόδιους δημόσιους 
φορείς, υπηρεσίες και πολίτες ότι έχει κατατεθεί στην υπη-
ρεσία μας και τίθεται σε δημόσια διαβούλευση, το με αρ. 
Πρωτ. 52328/10-04-2023 διαβιβαστικό έγγραφο της Δ/νσης 
Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ. της Αποκε-
ντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης  που αφορά:

1. Το έργο: «Διαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων για Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων της 
δραστηριότητας «Κτηνοτροφική μονάδα βουστασίου 
δυναμικότητας 1600 μόσχων πάχυνσης της εταιρείας 
ΑΦΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ Ο.Ε.» που είναι εγκατεστημένη στην 
εκτός σχεδίου περιοχή του Τ.Κ. Τριλόφου του Δήμου 
Βέροιας Π.Ε. Ημαθίας, Π.Κ.Μ. (ΠΕΤ:2304932920).».

2. Ανήκει στην: υποκατηγορία Α2, Ομάδα 7η: Πτηνο-
κτηνοτροφικές εγκαταστάσεις, με Α/Α 09: Εγκαταστά-
σεις εκτροφής βοοειδών.

3. Φορέας υλοποίησης του έργου:  “ΑΦΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ 
Ο.Ε.».

4. Συλλογή γνωμοδοτήσεων από τους αρμόδιους δημό-
σιους φορείς και υπηρεσίες και  των απόψεων του κοινού 
στο πλαίσιο της δημόσιας διαβούλευσης εντός αποκλει-
στικής  προθεσμίας τριάντα (30) ημερών από την  11/ 04/ 
2023  έως 11/ 05/ 2023.  

5. Αρμόδια Υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Μακεδονίας – Θράκης είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος & 
Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ. (τηλ. 2313–309.253  κ. Ε. Θε-
οδωρίδης).

6. Αρμόδια Υπηρεσία για την παροχή των σχετικών 
περιβαλλοντικών στοιχείων είναι η Διεύθυνση Ανάπτυ-
ξης και Περιβάλλοντος ΠΕ Ημαθίας (τηλ. 2331353634) 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες ή μπορείτε να βρείτε 
στη σελίδα: http://www.pkm.gov.gr/default.aspx?lang=el-
gr&page=491

7. Το παρόν δημοσιεύεται στην εφημερίδα «ΛΑΟΣ» της 
Π.Ε Ημαθίας την 11 Απριλίου 2023.  

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας ανακοίνωσης – 
πρόσκλησης στον Τύπο βαρύνουν τον φορέα υλοποίησης 
του έργου, βάσει της ΚΥΑ αριθ. Οικ.:1649/4/2014 (ΦΕΚ 45  
τ.Β’), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Κ.Μ.  
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΗΤΡΑΚΑΣ                    

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμό 293Α/10-4-2023 έκθεση επιδόσεως 

του Δικαστικού Επιμελητή της περιφέρειας του Εφετείου 
Θεσσαλονίκης με έδρα στο Πρωτοδικείο Βέροιας Γεώργιου 
Χ. Ντόβα, επιδόθηκε στις 10-4-2023 προς την κ. Εισαγγε-
λέα του Πρωτοδικείου Βέροιας, για τον γεώργιο Γεωργίου 
του Στεφάνου, πρώην κάτοικο Θεσσαλονίκης και ήδη αγνώ-
στου διαμονής, η από 21-3-2023 ΑΙΤΗΣΗ (Περί ανατροπής 
κατασχέσεως) του Κυριάκου Μαζαράκη του Δημητρίου, 
κατοίκου Βέροιας, προκειμένου να λάβει γνώση και για τις 
νόμιμες συνέπειες.

Βέροια 10-4-2023
Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Χ. ΝΤΟΒΑΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 2 ΒΕΡΟΙΑ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμό 244Α/4-4-2023 έκθεση επιδόσεως 

του Δικαστικού Επιμελητή της περιφέρειας του Εφετείου 
Θεσσαλονίκης με έδρα στο Πρωτοδικείο Βέροιας Γεώργιου 
Χ. Ντόβα, επιδόθηκε στις 4-4-2023 προς την κ. Εισαγγελέα 
του Πρωτοδικείου Βέροιας, για τον Αγαθάγγελο Ιακωβίδη 
του Ιορδάνη και της Σοφίας, πρώην κάτοικο Βέροιας, οδός 
Ηρακλέους αρ.6 και ήδη αγνώστου διαμονής, η από 20-3-
2023 ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ του Κωνσταντίνου 
Μπούκα του Χρήστου, κατοίκου Θεσσαλονίκης, προκειμέ-
νου να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες.

Βέροια 5-4-2023
Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Χ. ΝΤΟΒΑΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 2 ΒΕΡΟΙΑ 

ΑΔΑ: 6ΓΖΨ4690Β7-ΜΙ5
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                       
3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ     Βέροια, 4 Απριλίου 2023
(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)                                   Α.Δ.  15/2023
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ    αρ. πρωτ. 5565/4-4-2023 
ΥΓΕΙΟΝ. ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Οδός Βέροιας-Ασωμάτων 
(περιοχή Παπάγου)  Τ.Κ. : 59100 
ΤΜΗΜΑ : Οικονομικό ΓΡΑΦΕΙΟ  : Προμηθειών 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  : Αικ. Μπορτένα 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 23313- 51157 / 51150 
e-mail  : prom6@verhospi.gr 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΤΗΣ ΜΕ ΑΡ. 15/2023 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της με αρ. 7/15-3-2023 

(θέμα 5ο) (23REQ012374496) Πράξης του Διοικητικού Συμβουλίου 
του,

Δ Ι Ε Ν Ε Ρ Γ Ε Ι
Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό, για την Ανάθεση Υπηρεσι-

ών Συντήρησης / Τεχνικής Υποστήριξης Ο.Π.Σ. «HOSPITAL 
_ES» & Ιατρικού Φακέλου Ασθενή «HOSPITAL_CIS» (CPV 
72267000-4) για τις ανάγκες του Γ. Νοσοκομείου Ημαθίας – Υγ. 
Μονάδα Βέροιας, συνολικής ετήσιας εκτιμώμενης αξίας εβδομήντα 
δύο χιλιάδων οκτακοσίων είκοσι τεσσάρων ευρώ και σαράντα 
λεπτών (72.824,40 €) χωρίς ΦΠΑ (24%), για χρονικό διάστημα 
ενός έτους με δικαίωμα προαίρεσης για ένα (1) ακόμη έτος, με κρι-
τήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή).

Ημερομηνία Έναρξης Υποβολής Προσφορών στην ηλε-
κτρονική πλατφόρμα: 

Παρασκευή, 7-4-2023 και ώρα 08:00 π.μ.
Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής Προσφορών στην ηλε-

κτρονική πλατφόρμα: 
Παρασκευή, 21-4-2023 και ώρα 17:00.
Ημερομηνία Ηλεκτρονικής Αποσφράγισης: Τετάρτη, 26-4-

2023 και ώρα 12:30 στο Γραφείο Προμηθειών της Μονάδας Βέροι-
ας ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής.

Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε-
ΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr  του 
συστήματος, ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον δέκα πέντε (15) 
ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας προκήρυ-
ξης στο ΚΗΜΔΗΣ. 

Ο Διαγωνισμός εμπίπτει στις διατάξεις του Ν. 4412/ 2016 (ΦΕΚ 
147/Α΄/2016).

Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις /κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό Ανάθεση Υπηρεσίας.

Οι Προσφέροντες οφείλουν, με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο Διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας του προσφερόμε-
νου αντικειμένου της Σύμβασης, εκτός ΦΠΑ.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.

Πληροφορίες από το Γρ. Προμηθειών του Γ. Νοσοκομείου Ημα-
θίας – Υγ. Μον. Βέροιας, Περιοχή Παπάγου, Τ.Κ. 59100, αρμόδια 
υπάλληλος: Αικ. Μπορτένα, τηλ. 2331351157 -2331351150.

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονική 
μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής ( www.verhospi.
gr).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ
 ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

ΗΛΙΑΣ Γ. ΠΛΙΟΓΚΑΣ



Από το πολιτικό Γρα-
φείο του Τάσου Μπαρ-
τζώκα γνωστοποιούνται 
τα εξής:

«Μια ουσιαστική συ-
νάντηση με τους φρο-
ντιστές ΑμΕΑ και μέλη 
των Δ.Σ. φορέων του 
νομού Ημαθίας, που 
ασχολούνται εντατικά 
με την φροντίδα και 
την εκπαίδευσή τους, 
πραγματοποίησε ο Τά-
σος Μπαρτζώκας, θέ-
τοντας στο επίκεντρο το 
ζήτημα των ΑμΕΑ, αυτή 
τη φορά, από την σκο-
πιά των φροντιστών. 
Παρούσες, εκτός από  
φροντιστές και εξειδικευ-
μένο προσωπικό, ήταν 
η κ. Ν. Σαρκατζή, Πρό-
εδρος των Παιδιών της 
Άνοιξης και η κ. Μ. Δα-
μιανίδου, Πρόεδρος του 
ΚΕΜΑΕΔ.

Στη συνάντηση συ-
ζητήθηκαν ουσιαστικά 
θέματα, που πολλές 
φορές δεν τίθενται στο 
δημόσιο διάλογο με την 
ένταση που τους αξίζει, 
όπως το συνταξιοδοτικό 
ζήτημα των φροντιστών, 
ιδίως όταν οι αυξημένες 
ανάγκες των ατόμων Α-
μΕΑ δεν επιτρέπουν την 
εργασία, άρα ο φροντι-
στής μένει χωρίς σύντα-
ξη, πόσω μάλλον όταν 
πρόκειται για μονογονεϊ-
κή οικογένεια. Συζητήθη-
κε επίσης, ο παραλογι-
σμός της διακοπής του 
προνοιακού επιδόματος, 
όταν τους χορηγηθεί η 
σύνταξη των θανόντων 
γονέων τους που δικαι-
ούνται.

Παράλληλα, δόθηκε 
έμφαση σε ένα ευρύ φά-
σμα θεμάτων, όπως στις 
προτάσεις των φροντι-
στών για τη βελτίωση 
του Προσωπικού Βοη-
θού, στο στρατολογικό 
ζήτημα των ΑμΕΑ, στη 
δωρεάν νομική τους βο-
ήθεια και στη χορήγηση 
των εξωιδρυματικών επι-
δομάτων, όπως και στον 
έλεγχο των υποστηρικτι-
κών Δομών.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας 
άκουσε και κατέγραψε 
προσεκτικά τα θέματα, 
στήνοντας συνεκτικά την 
ατζέντα των επόμενων, 
δυναμικών διεκδικήσεών 
του για τα ΑμΕΑ, ενώ 
δεν έκρυψε τη συγκίνη-
σή του στις θερμές ευχα-
ριστίες των φροντιστών 
και των υπεύθυνων των 
φορέων, όταν τον ευχα-
ρίστησαν, λέγοντας χα-
ρακτηριστικά «Μας έδω-
σες πριν το ζητήσουμε, 
συνεχίζεις να μας δίνεις, 
χωρίς να το ζητάμε».
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Σημείο εκκίνησης το γραφείο 
του πρωθυπουργού 

Σημείο εκκίνησης της υποψηφιότητας μου ως βουλευτής στον νόμο Ημαθίας δεν θα μπορούσε να είναι 
αλλο από το γραφείο του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη στη Θεσσαλονίκη. 

Με την διευθύντρια του γραφείου κα Μαρία Αντώνιου, επίσης υποψήφια βουλευτής στο νομό Καστοριάς, 
συζητήσαμε πολλά ουσιαστικά θέματα που μας ενώνουν ως γυναίκες και ως Ελληνίδες!

Λίνα - Μαγδαληνη Τουπεκτσή 
Υποψήφια βουλευτής ΝΔ Ημαθιας

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Η (Λίνα) Mαγδαληνή Τουπε-
κτσή γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια. Είναι κόρη του Πανα-
γιώτη Τουπεκτσή, συνταξιού-
χου εμπόρου και της Ελισάβετ 
Σίμου - Τουπεκτσή απόφοιτης 
Γαλλικής φιλολογίας ΑΠΘ. Εί-
ναι έγγαμη και έχει τρία ανήλικα 
παιδιά, δίδυμα αγόρια 11 ετών 
και μια κόρη 4 ετών.

Πτυχιούχος του Πανεπιστη-
μίου Πελοποννήσου, της σχο-
λής Γεωπονίας και Τροφίμων, 
εξειδικευμένη στη Διαχείριση 
Αστικού Πρασίνου του ΚΕΔΙ-
ΒΙΜ του ιδίου πανεπιστημιου. 
Επίσης είναι απόφοιτος του ΙΕΚ 

Βέροιας  Εφαρμοσμενης Πληροφορικής με πιστοποίηση του διπλώματος από τον ΟΕΕΚ. Συνεχίζει με μετα-
πτυχιακές σπουδές στο Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδας στη Δημόσια Διοίκηση με κατεύθυνση τον πρωτογενή 
τομέα και έχει άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας.

Εργάζεται στην Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων ως Τελωνειακός στη Βέροια. Έχει υπηρετήσει στο 
Τμήμα Ιθαγένειας  Ημαθίας, στην ΕΛ.ΑΣ. ως Ειδικό Ένστολο Προσωπικό στο Α.Τ.Ναουσας, ως Δημοτική 
Αστυνομικός στο Δήμο Καλυμνίων όπου διορίστηκε με διαγωνισμό του ΑΣΕΠ, από τον οποίο  έχει τιμηθεί 
για την κοινωνική προσφορά της. Επίσης έχει εργαστεί ως Διοικητική υπάλληλος στην Περιφερειακή Ενότητα 
Ημαθίας και το Δήμο Βέροιας.

Παράλληλα υποστηρίζει και την οικογενειακή επιχείρηση χειροποίητων κοσμημάτων της μητέρας της.
Είναι ενεργό μέλος στη Νέα Δημοκρατία συμμετέχοντας στην Γραμματεία Αγροτικών Φορέων ως επικεφα-

λής της Γραμματείας στο Νομό Ημαθίας.
Είναι Πιστοποιημένη Εκπαιδεύτρια Πληροφορικής του ΕΟΠΠΕΠ και υπήρξε εισηγήτρια από το 2003 σε 

δεκάδες εκπαιδευτικά προγράμματα.
Έχει παρακολουθήσει διεθνή συνέδρια και ημερίδες για τον πρωτογενή τομέα και το αστικό πράσινο. Αρ-

θρογραφεί στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο σε θέματα επικαιρότητας.
Τέλος η εθελοντική της δράση και προσφορά σε συλλόγους και σωματεία, για το παιδί, τον αθλητισμό, τον 

πολιτισμό και άλλα, ξεπερνά τα δέκα χρόνια.

Τάσος Μπαρτζώκας: Λέει δυνατά 
«Ναι στη συμπερίληψη»!

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΜΠΑΛΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Πανα-

γιώτη και της Άννας, το γένος Κατσικο-
πούλου, που γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη 
και κατοικεί στα Γιαννιτσά Πέλλας και η 
ΠΑΝΤΕΛΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Ιωάννη 
και της Μανουέλας, το γένος Χόλμπαν, 

που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο 
Βέροιας.
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Η «Βασίλισσα του 
βορρά» πρόσθε-
σε τρεις πολύτι-

μους βαθμούς στο ενερ-
γητικό της, κερδίζοντας 
με 3-0 τον Θεσπρωτό 
εντός έδρας, στο πλαί-
σιο της 19ης αγωνιστι-
κής της SL2.

Μετά από αυτή την επιτυχία, 
την οποία χρειάζονταν πάση θυσία 
για να πάρουν ψυχολογική ώθηση, 
οι Βεροιώτες βλέπουν με μεγαλύ-
τερη αισιοδοξία την δύσκολη συ-
νέχεια του πρωταθλήματος, αρχής 
γενομένης από το εξ αναβολής 
παιχνίδι της Μ. Πέμπτης στη Θεσ-
σαλονίκη με τον ΠΑΟΚ Β’.

Αγωνιστικά, ο Θεσπρωτός πα-
τούσε καλύτερα στο γήπεδο στο 
ξεκίνημα του αγώνα, χάνοντας 
κάποιες καλές ευκαιρίες. Στο 11’ 
ο Τρομπούκης έκανε τη σέντρα, 
ο Δρίτσας πήρε την κεφαλιά από 
καλή θέση, όμως ο Βενετικίδης 
έδιωξε σε κόρνερ.

Δύο λεπτά αργότερα ο Σάνι 
Ρονάλντο μπήκε επικίνδυνα από 
αριστερά στην Βεροιώτικη περιο-
χή, αλλά ο Βενετικίδης μπλόκαρε 
το γύρισμα της μπάλας που έκανε 
ο παίκτης του Θεσπρωτού.

Στο 25’ μετά από φάουλ - γέμι-
σμα του Μπουκουβάλα, ο Γιουκού-
δης πήρε με υπερπροσπάθεια την 
κεφαλιά όμως δεν ανησύχησε τον 
Τσιμόπουλο που μπλόκαρε, ενώ 
στο 28’ ο Βενετικίδης έδιωξε δύ-
σκολα το δυνατό σουτ του Μίγγου.

Τελικά, αυτή που χαμογέλα-
σε πρώτη ήταν η «Βασίλισσα», 
η οποία στο 33’ πήρε κεφάλι στο 
σκορ με πλασέ του Ορφανίδη, έ-
πειτα από όμορφη προσπάθεια 
και ασίστ του Γιουκούδη!

Μετά το γκολ οι Βεροιώτες βρή-
καν την χαμένη τους ψυχολογία, 
πίεσαν την εστία του Θεσπρωτού, 
όμως δεν έκαναν κάποια μεγάλη 
φάση, με το 1-0 να παραμένει έως 
το σφύριγμα της λήξης.

Στην επανάληψη συνεχίστηκε 
ο ίδιος ρυθμός με το φινάλε του 
πρώτου μέρους. Η ΒΕΡΟΙΑ στο 
51’ έφτασε κοντά στο 2-0, όμως ο 
Τσιμόπουλος νίκησε σε τετ-α-τετ 
τον Μπουόλι, ενώ στο διάστημα 
56’-58’ οι «κυανέρυθροι» έχασαν 
τρεις σημαντικές ευκαιρίες με 
πρωταγωνιστές τους Ορφανίδη, 
Μπουόλι και Γιουκούδη!

Η υπεροχή της «Βασίλισσας» 
καρποφόρησε τελικά στο 65’, ό-
ταν μετά από κόρνερ του Μπου-
κουβάλα, ο Στίκας με κεφαλιά α-
πό το ύψος της μικρής περιοχής 
έστειλε τη μπάλα στα δίχτυα του 
Τσιμόπουλου, γράφοντας το 2-0!

Στο 69’ ο Μπουόλι μόνος μέ-
σα στην αντίπαλη περιοχή προ-
σπάθησε να κάνει το κάτι παρα-
πάνω αντί να σουτάρει και έχασε 
τη μπάλα, χάνοντας μαζί και την 
σπουδαία ευκαιρία να σκοράρει!

Από εκεί και μετά ο ρυθμός 
του αγώνα έπεσε, με τον Μίγγο 
στο 80’ να έχει ένα καλό σουτ που 
κατέληξε άουτ για τους φιλοξενού-
μενους, ενώ στο 87’ νέο σουτ από 
τον Κουέβας έφυγε ψηλά άουτ.

Το τελικό 3-0 διαμόρφωσε 
με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι ο 
Μπουόλι, το οποίο κέρδισε ο Πα-
παχρήστος από τον Τσιμόπουλο!

Διαιτητής του αγώνα ήταν η 
Ανδρομάχη Τσιοφλίκη (Λάρισας), 
με βοηθούς τους Τζιουβάρα (Κο-
ζάνης) και Νίκζα (Λάρισας).

ΒΕΡΟΙΑ (Σπύρος Μπαξεβά-
νος): Βενετικίδης, Ντουμάνης (70’ 
Μουχάλης), Μπουκουβάλας (85’ 
Παπαχρήστος), Στίκας, Καψάλης, 
Κολλαράς, Μπλέτσας, Μπελεβώ-

νης (85’ Μασούρας), Γιουκούδης 
(68’ Ιωάννου), Ορφανίδης (68’ 
Κασέμι), Μπουόλι.

ΘΕΣΠΡΩΤΟΣ (Χουάν Ρότσα): 
Τσιμόπουλος, Γώγος (60’ Κουέ-
βας), Βασιλάκης (46’ Ντόντης), 
Ρίζος (60’ Ρούσης), Τρομπούκης, 
Μαρτίνεζ, Μίγγος, Μπίκας (75’ 
Παππάς Ε.), Δρίτσας, Κωνσταντί-
νου, Σάνι (74’ Χατζάκος).

ΟΑργυρόςαπότηνΠέλλα
«σφυρίζει»τοεξαναβολήςΠΑ-

ΟΚΒ’-ΒΕΡΟΙΑ
Ανακοινώθηκαν από την ΚΕΔ 

οι διαιτητές για τα δύο εξ αναβο-
λής ματς της 16ης αγωνιστικής 
της Super League 2.

Το παιχνίδι της ΒΕΡΟΙΑΣ με τον 
ΠΑΟΚ Β’ στη Θεσσαλονίκη, θα δι-
ευθύνει ο Αργυρός από την Πέλλα.

Αναλυτικά:
Μ.Τετάρτη12Απριλίου
Ολυμπιακός Β - Επισκοπή 

(17.15, Ρέντη)
Διαιτητής: Τζαμουτζαντώνης 

(Χίου)
Βοηθοί: Αρμακόλας (Κυκλά-

δων), Καλλής (Αν. Αττικής)

Μ.Πέμπτη13Απριλίου
ΠΑΟΚ Β’ - ΒΕΡΟΙΑ (13.45, 

γήπ. Ν. Ευκαρπίας)
Διαιτητής: Αργυρός (Πέλλας)
Βοηθοί: Κόλλιας, Λιόντος (Η-

πείρου)

Τιέγινεσταματς
πουέκλεισαντηναυλαία
της19ηςαγωνιστικής

Με τρία ματς έπεσε η αυλαία 
της 19ης αγωνιστικής της SL2 
στον βόρειο όμιλο.

Παναθηναϊκός Β’ και Ηρακλής 
μοιράστηκαν τους βαθμούς (1-1), 
με τους «πράσινους» να ανεβαίνουν 
στην 7η θέση με 24 βαθμούς, ενώ 

τους Θεσσαλονικείς να παραμένουν 
στην 6η θέση και είναι ισόβαθμοί με 
τον ΠΑΟΚ Β’ με 30 βαθμούς.

Η πρώτη μεγάλη φάση ήρθε α-
πό στατική φάση και ανήκε στους 
φιλοξενούμενους. Στο 21’ ο Τόμας 
εκτέλεσε το φάουλ, με την μπάλα 
να «τραντάζει» το δοκάρι της εστί-
ας του Ξενόπουλου.

Στο δεύτερο ημίχρονο, ο Ηρα-
κλής πήρε προβάδισμα στο 68’ με 
σουτ του Γιουμπιτάνα και έδειχνε 
ότι θα κρατούσε το υπέρ του α-
ποτέλεσμα μέχρι το τέλος. Ωστό-
σο, το «τριφύλλι» είχαν άλλη… 
άποψη. Στο 87’ ο Θανάσης Προ-
δρομίτης ισοφάρισε με κεφαλιά σε 
1-1, με το ισόπαλο αποτέλεσμα 
να παραμένει μέχρι το τελευταίο 
σφύριγμα.

«Χορταστικό» παιχνίδι διεξήχθη 
ανάμεσα στον Απόλλωνα Πόντου 
που αναδείχθηκε ισόπαλος 2-2 με 
την Νίκη Βόλου. Μάλιστα, οι γηπε-

δούχοι πήραν τον πόντο με γκολ 
του Χρήστου Αραβίδη στο δεύτερο 
λεπτό των καθυστερήσεων.

Η ομάδα του Βόλου μπήκε 
πολύ δυνατά και στο 20’ ο Κρη-
τικός έκανε το σουτ, στέλνοντας 
την μπάλα στο δοκάρι του Πίτκα. 
Ωστόσο, όταν δεν σκοράρεις θα… 
τιμωρηθείς. Και κάτι τέτοιο συνέ-
βη, όταν ένα λεπτό αργότερο ο 
Εσαλό με σουτ έδωσε το προβά-
δισμα στον Απόλλωνα Πόντου.

Στο δεύτερο ημίχρονο, η Νίκη 
Βόλου ανέβασε κατακόρυφα της 
απόδοση της και κατάφερε να ι-
σοφαρίσει στο 61’ με τον Χρήστο 
Τζιώρα. Μάλιστα, πήρε κεφάλι στο 
σκορ έξι λεπτά αργότερα, όταν στο 
67’ ο Παναγιώτης Παναγιωτίδης 
σημείωσε το 2-1. Ωστόσο, ο Απόλ-
λωνας δεν παράτησε ποτέ το παι-
χνίδι, με τον Χρήστο Αραβίδη να 
ισοφαρίζει στο δεύτερο λεπτό των 
καθυστερήσεων σε 2-2.

Στο τρίτο σημερινό παιχνίδι του 
Βόρειου ομίλου, ο ΠΑΟΚ Β’ «ά-
λωσε» την έδρα της Αναγέννησης 
Καρδίτσας με 2-1 κα ανέβηκε στην 
5η θέση με 30 βαθμούς. Από την 
άλλη, οι γηπεδούχοι απομακρύν-
θηκαν από την κορυφή, αφού μετά 
την ήττα έμειναν στο -7 από τον 
πρωτοπόρο, Πανσερραϊκό.

Το παιχνίδι δεν εμπεριείχε 
κάποια ιδιαίτερα μεγάλη στιγ-
μή, όμως κράτησε το μεγάλο… 
σασπένς για το τέλος. Στο 80’ ο 
Γιαξής άνοιξε το σκορ για τους 
«ασπρόμαυρους» και δυο λεπτά 
αργότερα ο Τσαουσής έκανε το 2-
0 «κλειδώνοντας» τους τρεις βαθ-
μούς της νίκης. Παρόλα αυτά, οι 
γηπεδούχοι μείωσαν στο πέμπτο 
λεπτό των καθυστερήσεων με τον 
Γκολιά σε 1-2 αλλά δεν κατάφε-
ραν να διεκδικήσουν κάτι περισ-
σότερο από το παιχνίδι.

πηγή: kerkidasport.gr

Επιτέλους… Βασίλισσα - Νίκησε 3-0 τον Θεσπρωτό η ΒΕΡΟΙΑ!
Στα νικηφόρα αποτελέσματα επέστρεψε μετά από πολύ μεγάλο διάστημα η ΒΕΡΟΙΑ!
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Ηττήθηκε
στην Αξιούπολη

ο Φίλιππος Βέροιας

Την ήττα με σκορ 32-20 γνώρισε η ομάδα 
του Φιλίππου Βέροιας στην Αξιούπολη από 
τον τοπικό Αλέξανδρο, για το πρωτάθλημα 

χάντμπολ της Α2 ανδρών. Από την αρχή έως το 
τέλος του αγώνα, οι γηπεδούχοι ήταν μπροστά 
στο σκορ και δίκαια έφτασαν στην τελική επικρά-
τηση.

Τα πεντάλεπτα: 5-2,7-3,11-6,12-7,16-7,17-8 ( ημίχρονο ), 20-
10,21-11,22-14,25-16,29-17,32-20.

Διαιτητές : Θεοδοσίου-Παπούλιας.
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΞΙΟΥΠΟΛΗΣ: Ιωαννίδης, Καραπεϊδης, Μεϊμα-

ρίδης 2, Τζιάκης 3, Στεφανίδης, Ξεκουκουλωτάκης 1, Κέφαλος 3, 
Ε.Κουρούπης 3, Δημολάρης 2. Παπαρίδης 2, Καϊσίδης, Καρακασί-
δης, Δουλούμπακας 1, Καραγιάννης 8, Γιουβανάκης 3, Δ.Κουρού-
πης 4.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ:  Δ.Μαυρίδης 2,  Βλάχος 6, Διδασκάλου 
1, Πασίδης, Κ.Μαυρίδης 2, Μανούδης 2,  Οικονομίδης, Τόκας 2, 
Δεληχρήστος, Κούγκας,  Μπλατσιώτης 2, Παναγιωτίδης 3, Πετρο-
μελίδης.

Δίλεπτα : 3-0 , Πέναλτι : 0/0-5/3.

Την 1η θέση κατέκτησε το τμήμα χάντμπολ 
των Παγκορασίδων Β’ του Φιλίππου Βέροιας, 
στο 1st MOUNTAIN EASTER CUP που διορ-
γάνωσε ο Φ.Σ. Εθνικός Κοζάνης στο Κλειστό 
Γυμναστήριο Τσοτυλίου από 7 έως 9 Απρίλιου, 
με συμμετοχή 6 ομάδων της Βόρειας Ελλάδος!!

Τα κορίτσια του Κ. Χαραλαμπίδη πέτυχαν 5 
νίκες σε ισάριθμα παιχνίδια, παίζοντας με πολύ 
όρεξη και πάθος!!

Συγχαρητήρια σε όλους όσους συνέβαλαν 
σε μια άψογη διοργάνωση και φιλοξενία!
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Μια γιορτή για τον αθλητισμό, 
μια γιορτή του τόπου μας, πραγ-
ματοποιήθηκε στη Βέροια από 
31/3 έως 2/4/2023 στο Φιλίππειο 
Κλειστό Γυμναστήριο, όπου πα-
ραβρέθηκαν ομάδες και εκπρό-
σωποι από κάθε γωνιά της Ελλά-
δας. Πάντα πρωτοπόρος και με 
αίσθημα συνοχής και αλληλεγγύ-
ης ο ΑΟ Αλέξανδρος, φιλοξένησε 
τον προκριματικό αγώνα νεανί-
δων ρυθμικής γυμναστικής, που 
διοργανώθηκε από την Ελληνική 
Γυμναστική Ομοσπονδία. 

Ευχαριστούμε  που μας τίμη-
σαν με την παρουσία τους το Δή-
μαρχο Βέροιας κ. Κων/νο Βοργι-
αζίδη, τον πρόεδρο του ΚΑΠΑ κ. 
Αθανάσιο Δέλλα, τον αντιδήμαρχο 
Τεχνικών Έργων κ. Αλέξανδρο 
Τσαχουρίδηκαι τον σύμβουλο της 
ΕΓΟ κ. Χρήστο Ψαθά, συμμετεί-
χαν 135 αθλήτριες και 21 ομάδες 
ensemble.

-Οι αθλήτριες του ΑΟ Αλέξαν-
δρου μετά από ένα απαιτητικό τρι-
ήμερο αγώνα υψηλού επιπέδου 
ανάμεσα σε 24 ομάδες ανσάμπλ 
και 150 αθλήτριες ατομικού κατέ-

λαβαν:
-Η ομάδα του ανσάμπλ την 5η 

θέση στο σύνθετο του ensemble. 
Οι αθλήτριες: Σιαφαρίκα Μαρία, 
Ντόκα Ελένη, Ντόκα Ιωάννα, 

Τσιαπανίτη Θάλεια, Τσιγκερδάνου 
Ελευθερία

-Οι αθλήτριες του ατομικού την 
22η και 28η θέση στο πρόγραμμα 
με κορδέλα. Οι αθλήτριες Πρε-
λορέντζου Βασιλική, Τσέου Χρυ-
σούλα.

Είχαν μια πολύ καλή παρουσία 
και προκρίθηκαν στους τελικούς 
Πανελλήνιους αγώνες  που θα 
διεξαχθούν φέτος στην Καλαμάτα.

Η υπεύθυνη του συλλόγου 
Μαργαρίτα Ατανάσοβα δήλωσε:

«Με μεγάλη χαρά δεχθήκαμε 
να συνδιοργανώσουμε μαζί με 
την Ε.Γ.Ο. τους Προκριματικούς 
Πανελλήνιους Αγώνες στην πόλη 
μας, την Βέροια.  Είμαι πολύ ευ-
χαριστημένη από την απόδοση 
και τα αποτελέσματα των αθλητρι-
ών μας, που σταδιακά, αγώνα με 
αγώνα, απέδειξαν την βελτίωση 
τους. Εύχομαι καλή επιτυχία στην 
Καλαμάτα.»

Με ένα σημαντικό διπλό απέ-
δρασε η ομάδα Κ19 της ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ από το γήπεδο της κοιλάδας 
Λάρισας απέναντι στην γηπεδού-
χο ομάδα του Ηρακλή Λάρισας, 
στη μεταξύ τους αναμέτρηση για 
την 15η αγωνιστική του πρωτα-
θλήματος της Κ 19 της SUPER 
LEAGUE 2.

Ήταν μια σπουδαία νίκη της 
ομάδας της Βέροιας, σε μια δύ-
σκολη έδρα μετά μάλιστα από την 
αποχή των ομάδων που την κρα-
τάει στην τετράδα του ομίλου στο 
πρωτάθλημα (έχει και ένα αγώνα 
λιγότερο αυτό με τον Διαγόρα) α-
ναμένοντας τις τελικές αποφάσεις 
της διοργανώτριας αρχής για την 
συνέχεια του πρωταθλήματος.

Ο αγώνας κράτησε το ενδια-
φέρον τον φιλάθλων μέχρι το τε-
λευταίο λεπτό του αγώνα Η ομά-
δα της Βέροιας άνοιξε το σκορ 
νωρίς μόλις στο 6΄ με γκολ του 
Λαφάρα μετά από ωραία ατομική 
προσπάθεια που ήταν και σκορ 
ημιχρόνου. Στο δεύτερο ημίχρονο 
και οι δύο ομάδες μπήκαν δυνατά 
και το σκορ άνοιξε καθώς στο 61΄ 
η ομάδα του ΗΡΑΚΛΗ ισοφάρισε 

στο σκορ σε 1-1 με τον Βέλα . Δεν 
πρόλαβε όμως να χαρεί για πολύ 
και η ΒΕΡΟΙΑ ξαναπήρε τα ηνία 
του αγώνα 1-2 στο 65¨με ωραίο 
γκολ από τον Γιαγτζίδη. Στο 72΄ 
νέα ισοφάριση 2-2 για τον Ηρακλή 
με σκόρερ τον Παπαστόγια.

Η πίεση της ομάδας της Βέ-
ροιας έφερε την ανατροπή στο 
77΄ του Χαβιαρόπουλου και την 
εκτέλεση του πέναλτι από τον Για-
γτζίδη, να διαμορφώνει το σκορ 

σε 2-3 . Στο 88΄ με ωραία ενέργεια 
του Τσέα που μόλις είχε προλάβει 
να μπει στο παιχνίδι αύξησε την 
διαφορά τερμάτων και έκανε το 
2-4 στο σκορ. Στο 90΄ Ο Ηρακλής 
μείωσε το σκορ σε 3-4 με κεφαλιά 
του Κουτσιούδη αναπτερώνοντας 
τις λίγες ελπίδες του ΗΡΑΚΛΗ 
για ανατροπή του αποτελέσματος 
στις καθυστερήσεις .

Το τελικό σκορ 3-5 και η νίκη 
για την Βασίλισσα έκλεισε επιτέ-

λους στις καθυστερήσεις του αγώ-
να ο Κετόγλου αφού εκμεταλλευ-
τικέ την απόκρουση του τερματο-
φύλακα του Ηρακλή σε σουτ του 
Τσέα και έστειλε την μπάλα στην 
κενή εστία.

ΣΥΝΘΕΣΗ ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑΣ: (Α, 
Ανθυμιάδης) Αδαμίδης Θ, Τασιό-
πουλος , Καρασαρίδης , Σουπι-
άδης (87΄ Τσέας) , Φωτόπουλος 
, Χαβιαρόπουλος , Γιαγτζίδης , 
Τέγος Τ (61΄ Τούφας). Λαφάρας 
, Παναγιωτίδης (82΄ Κετόγλου ), 
Χοχλιούρος (45΄ αναγκ Γράτσια-
νος ).

Στην αποστολή και οι : Τσα-
νασίδης , Γαλόπουλος , Τέγος Α , 
Τάσο Φ

ΣΥΝΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΗ ΛΑΡΙΣΑΣ 
: (Θάνος Τριανταφυλλόπουλος – 
Πέτρος Καραναστάσης) Ντάτσι , 
Λάζος , Βασιλείου , Πιτσιδήμος 
(65΄ Κουρδής) , Γαργάλας , Πα-
παστόγιας , Πιθυζής (65΄ Χονδής) 
, Παυλίδης (57΄ Ράμα ), Κουτσιού-
δης , Κούρτης, Βέλας (83΄ Παπαϊ-
ωάννου).

Στην αποστολή και οι : Παϊτέ-
ρης , Ζάχος , Μητρακούλης.

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Απρίλιος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

10-04-2023 μέχρι 

16-04-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Μ. Τρίτη 11-04-2023

13:30-17:30ΜΟΥΡΑ-

ΤΙΔΟΥΖΩΗΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 

28 23310-25130

21:00-08:00 ΧΑΤΖΗ-

ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥΕΥΘΥΜΙΑ 

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 8 (στενό 

Ν. Δημαρχείου) 23310-

25669

Φαρμακεία

ΑΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΡΥΘΜΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΣΤΟΥΣ ΤΕΛΙΚΟΥΣ

«Απέδρασε» από τον κάμπο
η Κ19 της ΒΕΡΟΙΑΣ!

Πρώτη θέση για 
τις Παγκορασίδες 
Β’ του Φιλίππου

Βέροιας στο 
1st Mountain 
Easter Cup
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Μ. Δευτέρα 10 

Απριλίου 2023 στις 11.30 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρό-
μου στο Μακροχώρι ο Παναγιώ-
της Παντοφλίδης, σε ηλικία 57 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΔΕΛΗΜΑΝΩΛΗ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 9 Απρι-

λίου 2023 στις 12.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμητή-
ρια) Βέροιας η Παρθένα Μπαμπ-
ζέλη, σε ηλικία 79 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Μ. Τρίτη 11 

Απριλίου 2023 στις 10.30 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Αγ. Γεωργίου Δ. Δοβρά 
η Πηνελόπη Σωκ. Μουμτζίδου, 
σε ηλικία 86 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 9 Απρι-

λίου 2023 στις 4.30 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου και Ελένης 
Π. Σκυλίτσι η Σοφία Ε. Φυσίκα, 
σε ηλικία 67 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Μ. Δευτέρα 10 

Απριλίου 2023 στις 1.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγ. Αρχαγγέλων 
στα Ασώματα Βέροιας ο Νικόλαος 
Βασ. Μιχαλόπουλος, σε ηλικία 
85 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 8 Απρι-

λίου 2023 στις 1.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας ο Αντώνιος Γ. 
Γιαννάκης, σε ηλικία 81 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΔΕΜΑΤΑ ΑΓΑΠΗΣ
 ΓΙΑ ΤΟ  ΠΑΣΧΑ

Μέσα στις δυσκολίες που  αντιμετωπίζουμε όλοι μας ,
Η Αγαθεοργός Αδελφότητα  Κυριών Νάουσας, πιστή στην 

φιλανθρωπία, συνεχίζει το δύσκολο έργο της , υποστηρίζοντας 
τις οικογένειες που έχουν ανάγκη , εξασφαλίζοντας τις βασικές 
ανάγκες τους.

Ενόψει των εορτών του Πάσχα θα διανέμει  δέματα αγάπης 
σε ευάλωτες οικογένειες της πόλης  .

Όσοι συμπολίτες επιθυμούν να στηρίξουν και να ενισχύσουν  
το έργο, μπορούν να επικοινωνήσουν με την Πρόεδρο  (τηλ: 
6977458501) και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου .

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ 
ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΔΙΠΛΕΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΕΣ
ΝΥΜΦΙΟΥ ΚΑΙ ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Από τον Ι. Ν. Αγίων Αναργύρων Βεροίας ανα-
κοινώνεται ότι κατά τις τρεις πρώτες ημέρες της Μ. 
Εβδομάδας, την Μ. Δευτέρα, την Μ. Τρίτη και την Μ. 
Τετάρτη θα τελεστούν στον νέο και τον παλαιό ναό δι-
πλές ακολουθίες του Νυμφίου και του Νιπτήρος προς 
διευκόλυνση των πιστών σύμφωνα με το παρακάτω 
πρόγραμμα 

Μ. ΤΡΙΤΗ
Α΄ Ακολουθία Νυμφίου 7:30 – 9:15 μ.μ. 
(Νέος Ναός)
Β΄ Ακολουθία Νυμφίου 9:00 -  10:30 μ.μ. 
(Παλαιός Ναός)
Μ. ΤΕΤΑΡΤΗ
Α΄ Ακολουθία Νιπτήρος 7:30 – 9:15 μ.μ. 
(Νέος Ναός)
Β΄ Ακολουθία Νιπτήρος 9:00 -  10:30 μ.μ. 
(Παλαιός Ναός)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου 

Αδελφότητας Κυριών Βέροιας, ευχαριστεί για την ευγενική τους 
προσφορά:

1)Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 300 ΕΥΡΩ,  για τις ανά-
γκες του συσσιτίου.

2)Την κ. Δ.Ε για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, για τις ανάγκες 
του συσσιτίου.

3) Τον κ. Κωνσταντινίδη Σταμάτη, για τη δωρεά των 100 
ΕΥΡΩ, για τις ανάγκες του συσσιτίου.

4) Την κ. Λάσκαρη Μαρία για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, υπέρ 
προσφιλών νεκρών.

 5)Την κ. Φωστηροπούλου Γεωργία,  για τη δωρεά των 100 
ΕΥΡΩ για ένα γεύμα στη μνήμη της μητέρας  της Φωτεινής, με 
τη συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατό της.

6)Ανώνυμη οικογένεια για τη ποσότητα τροφίμων, στη μνή-
μη της μητέρας τους.

7)Την κ. Τσιάρα Στέλλα για τα 70 τσουρεκάκια, υπέρ προ-
σφιλών νεκρών.

8)Τον κ. Θ.Σ. για τα δέκα λίτρα λάδι.
9)Τις κ. Γιαμά Νίκη και Μπασβανά Στέλλα για τη μεγάλη πο-

σότητα τροφίμων για τα δέματα του Πάσχα.
10) Ανώνυμη κυρία για ένα γεύμα στη μνήμη του αδελφού 

της.
11) Τον κ. Παναγιώτη για τα 60 ψωμιά.
12)Τον κ. Παπαγιάννη Νικόλαο για τα δύο πεντάλιτρα λάδι.
13)Ανώνυμο κύριο για τα πέντε κιλά φασόλια και πέντε κιλά 

μακαρόνια.
14)Την κ. Χαριτίνη για τα εικοσιπέντε κιλά μακαρόνια.
15)Την κ. Πολυξένη για τα πέντε κιλά φακές.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έ-

χουν φάρμακα που δεν χρει-
άζονται  και θέλουν   να τα  
προσφέρουν στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , το τηλέφωνο 
του Γηροκομείου Βέροιας εί-
ναι 2331024891.

  ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ                                                    

  Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``,  
ευχαριστούν θερμά:

-Την κ.Ευλαμπία Καραγιάννη , για την δωρεά του ποσού των 300 Ε, εις 
μνήμη του συζύγου της Γεωργίου Καραγιάννη.

-Το Φαρμακείο κ.Μιμίκας Σίμου , για την  κάλυψη φαρμακευτικών ανα-
γκών μηνός Μαρτίου 2023  του Γηροκομείου Βέροιας.

-Τους Ενορίτες του Ι.Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Διαβατού 
Ημαθίας , για την ευγενική προσφορά τροφίμων και χαρτικών ειδών , για 
την κάλυψη αναγκών του Γηροκομείου Βέροιας.

-Τους συνοδούς εκπαδευτικούς και τους μαθητές της ΣΤ`Τάξης του 1ου 
Δημοτικού Σχολείου Βέροιας για την επίσκεψή τους στο Γηροκομείο Βέροι-
ας,τηρώντας όλα τα μέτρα ασφαλείας κατά του Covid , τραγούδησαν στον 
αύλειο χώρο του Γηροκομείου και πρόσφεραν πασχαλιάτικα δώρα  εν όψει 
των εορτών του Πάσχα. 

-Τον Σύλλογο Διδασκόντων τιυ 5ου ΓΕΛ Βεροίας , για την δωρεά του 
ποσού των 105 Ε, εις μνήμη Μπαζούκη Απόστολου , πατέρα συναδέλφου.

-Ανώνυμος Κύριος , για την δωρεά του ποσού των 50 Ε , εν όψει των 
εορτών του Πάσχα. 

-Τον κ.Παπαδόπουλο Γαβριήλ , για την δωρεά του ποσού των 50 Ε, εις 
μνήμη προσφιλών προσώπων.

-Την κ.Τούλα Γκαγκούση , για την ευγενική προσφορά πρωινού με 3 
πίτες , εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

-Ανώνυμη Οικογένεια , για την ευγενική προσφορά 1 αναπηρικού κα-
ροτσιού και 1 ορθοπεδικού Πί , για τους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου 
Βέροιας.

-Ανώνυμους Κυρίους , για την ευγενική προσφορά τροφίμων στο Γηρο-
κομείο Βέροιας.

-Την κ.Ντάφου Όλγα , για την ευγενική προσφορά αναψυκτικών και δια-
φόρων κερασμάτων , εις μνήμη της μητέρας της Βάγιας Ντάφου.

-Την κομμώτρια κ.Μαρία Τσιμάκου , τηρώντας όλα τα μέτρα προστα-
σίας rapid test και μάσκα κατά του Covid , για τις αφιλοκερδώς υπηρεσίες  
της με κουρέμματα  στις Ηλικιωμένες τροφίμους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ι.Τσιλιγκερίδη , για την ευγενική προσφορά 7 Kgr 
νωπών Ψαριών (σαρδέλες) , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

                                         Εκ της Δ/νσεως
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΑΝΟΡΑΜΑ πωλεί-

ται διαμέρισμα 104 τ/.μ. 

καθαρά, 1ος όροφος, 

ανακαινισμένο, μεγάλα 

μπαλκόνια, θέα. Τηλ.: 

6974 207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-

σμα επί της οδού Ανοί-

ξεως, 105 τ.μ., 92 τ.μ. 

καθαρό, 2ος όροφος (υ-

περυψωμένο), ατομικό 

καλοριφέρ, 3 υτπνοδω-

μάτια, σαλόνι, πανορα-

μική θέα, τιμή 100.000 

ευρώ.  τηλ . :  6974 

065022 & 6944 663874. 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτη-

μα 5 στρεμμάτων στον 

Τριπόταμο Βέροιας, πο-

λύ κοντά στο χωριό, με η-

λεκτρικό ρεύμα, είναι πο-

τιστικό και χέρσο. Πληρ. 

τηλ.: 23310 27740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

στα Παλατίτσια εντός του 

οικισμού 480 τ.μ., άρτιο 

και οικοδομήσιμο, με απο-

θήκη και αχυρώνα παλιά. 

Πλρη. τηλ.: 210 7228806 

& 6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

240 τ.μ. στην περιοχή Πι-

ερίων, δίπλα στην πρώ-

ην ALPHA BANK. Τηλ.: 

6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ο ικό -

πεδο 209 τ.μ., συντε-

λεστής δόμησης 1,2, 

Διογένους με Πιερί-

δων Μουσών γωνία, 

Βέροια. Τηλ.:  2331 

300901, 6944 555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  γ ια α-

γορά στο κέντρο της 

Βέροιας γκαρσονιέρα 

μέχρι 50 τ.μ. με α-

σανσέρ. Τηλ.: 6945 

122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α ΖΕ ΤΑ Ι 
γκαρσονιέρα, 1ος όρο-

φος, Ανοίξεως 52. Πληρ. 

τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο 

Σέλι Ημαθίας (Κάτω 

Βέρμιο), πολυχώρος 

με καφέ-ψησταριά, δω-

μάτια, αυλή και  βοη-

θητικούς χώρους, στην 

κεντρική πλατεία του 

χωριού. Πληροφορίες 

τηλ. 6945931427.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-

τάστημα 35 τ.μ. και 10 

τ.μ. πατάρι με εσωτερικη 

σκάλα, Ήρας 10. Διαθέ-

τει μεταλλικό ρολό ασφα-

λείας. Τηλ.: 6986 731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βρεφο-

νηπιοκόμος για φύλα-

ξη παιδιού με γνώσεις. 

Τηλ.: 6934 322387 (συ-

ζητήσιμο ωράριο, κυρί-

ως απογευματινό).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργά-

τες / εργάτριες για το 

Συσκευαστήριο .Α.Σ. 

«ΗΦΑΙΣΤΟΣ» στο Δια-

βατό Ημαθίας. Επίσης 

ζητούνται οδηγός Γ’ & Δ’ 

κατηγορίας. Πληροφορί-

ες στο τηλέφωνο 23310 

44445, 6974761656.

ΖΗΤΕΙΤΑι νέος-νέα 

18-30 ετών, για ψη-

τοπωλε ίο -γυράδ ικο 

στον Αγ. Γεώργιο, 

πλήρης απασχόληση. 

Τηλ.: 2331000999 & 

6972470912.

Η Μεταφορική Ε-
ταιρίαΝΕΟΣ ΙΚΑΡΟΣ 

ζητεί οδηγό με δίπλωμα 

Ε΄ κατηγορίας. Προϋ-

πηρεσία ευπρόσδεκτη. 

Τηλ επικοινωνίας 23310 

22022 & 23310 67997.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, Βερμίου 16, 
με 4 δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, στον 4 
όροφο, διαμπερές, μπρος-πίσω μπαλ-
κόνια. Πληρ. τηλ.: 6948 260179 & 23310 
63267.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ. 
καθαρά, πλησίον της οδού Βενιζέλου, 
2ος όροφος, ασανσέρ, γερμανικά κου-
φώματα, θωρακισμένη πόρτα, τέντες, 
κουζίνα εξοπλισμένη, 2 wc, προδιαγρα-
φές επαγγελματικής στέγης (ιατρείο ή 
συστεγαζόμενα ιατρεία κ.λ.π.), προσφέ-
ρεται και για μακροχρόνια μίσθωση. Τιμή 
συζητήσιμη. Πληροφορίες 6947732852, 
υπεύθυνη: κ.Θεανώ Μάρκου

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο, ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 60000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ διπλα Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ και 
130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κεντρο3ΔΣΚ ανωγειο  100τ.μ +ισογειο με 
αυλη 450€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΓΑΛΑΞΙΑΣ Μονοκατοικια ημιυπογεια ανακαινισμενη 240€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 2ΔΣΚ 3ος χωρις ασανσερ κοπλαμ με σομπα 220€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ 
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ πλησιον οροφ/μερισμα 100 τ.μ χ.ασανσερ3ΔΣ-Κ 
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€

ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαιν. γινεται στου-
ντιο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€
           

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 300€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός 
χώρος με βιομηχανικά κτίρια 2.390 

τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 τ.μ., 
γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 
τ.μ. στο «66». Πληροφορίες στο τηλέ-

φωνο 6973034365 και 6974997680.



ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πωλητές-Πω-

λήτριες  για πλήρη απασχόλη-

ση άνω των 24 ετών με απα-

ραίτητη γνώση Αγγλικών από 

γνωστή αλυσίδα υποδημάτων. 

Αποστολή  βιογραφικών με φω-

τογραφία στο  koniarisshoes.

hr@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργα-

σία έως 30 ετών σε κατάστημα 

εστίασης (στο κέντρο της Βέ-

ροιας) για service και βοηθός 

κουζίνας. Πληροφορίες, 6977 

588855, 6973 653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ω-

ρη φροντίδα ηλικιωμένης στο 

Ταγαροχώρι Ημαθίας. Πληρ. 

τηλ.: 23310 71653 & 6984 

427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  οδηγός ΤΑΞΙ 

με ειδική άδεια από επιχεί-

ρηση στη Βέροια για πλή-

ρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

Μηχανικός & Ηλεκτρολόγος 

αυτοκινήτων από επιχεί-

ρηση στη Βέροια για πλή-

ρη απασχόληση. Τηλέφωνα 

επικοινωνίας 23310 71553 

& 23310 62900, ώρες επι-

κοινωνίας 9.30 με 18.30 & 

email: nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 65 χρόνων, συντα-

ξιούχος, εμφανίσιμη, κοινω-

νική, αξιοπρεπής, αναζητά 

σύντροφο έως 70 χρόνων για 

μία ουσιαστική σχέση ζωής. 

Μόνο σοβαρές προτάσεις. 

Τηλ.: 6993 233313.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.

14 Μ. ΤΡΙΤΗ 11 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023www.laosnews.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, 
για μόνιμη απασχόληση. Αποστολή βιογραφικών 
στο e-mail: tsiapanitis@yahoo.gr και τηλ.: 6974 
908278.

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην 
νέα περιφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση 
πρόσληψη Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες / εργάτριες για το Συσκευ-
αστήριο .Α.Σ. «ΗΦΑΙΣΤΟΣ» στο Διαβατό Ημαθίας. 

Επίσης ζητούνται οδηγός Γ’ & Δ’ κατηγορίας. Πληροφορί-
ες στο τηλέφωνο 23310 44445, 6974761656.

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λαχανι-
κών CITRUSBILL MON. IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. Βέροι-
ας- Νάουσας)  ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για προσλήψεις, 
συνεχούς απασχόλησης, για την κάλυψη θέσεων των παρακάτω 
ειδικοτήτων:

-Λογιστής –Βοηθός Λογιστή.
-Υπάλληλος Γραφείου.
-Μηχανικός – Μηχανοτεχνίτης.
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η εμπει-

ρία σε αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2318501685,

6974020056
Για αποστολή βιογραφικών (αναγραφή της θέσης εργασίας) 

στο: e-mail:info@citrusbill.gr

Η εταιρεία ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε  με έδρα τον Τρίλοφο Βέροι-
ας και αντικείμενο την ψύξη -τυποποίηση και επεξεργασία φρού-
των ζητά να προσλάβει άμεσα  για μόνιμη απασχόληση 

Έναν (1) Ψυκτικό -  Ηλεκτρολόγο Βιομηχανικών
Εγκαταστάσεων  με πτυχίο Τ.Ε.Ι  ή  Ι.Ε.Κ με 3ετή
τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να καταθέσουν  Βιογραφικό 
Σημείωμα   στα γραφεία της επιχείρησης στον Τρίλοφο Βέροιας 
,κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες  ή να το αποστείλουν ηλε-
κτρονικά στην διεύθυνση: nikougiorgos001@yahoo.gr

Τηλέφωνo επικοινωνίας: 23320-42298 

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και 
με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, 
ZHTOYNTAI για απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται 
στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•Εργάτες / εργάτριες
•Ηλεκτρολόγος βιομηχανικών εγκαταστάσεων / Συντηρητής

Αντικείμενο:
•Υπεύθυνος βάρδιας για τη λειτουργία του ηλεκτρολογικού και ηλεκτρο-

νικού εξοπλισμού 
•Υποστήριξη της λειτουργίας του τμήματος παραγωγής , μηχανών συ-

σκευασίας και επεξεργασίας τροφίμων
•Κατασκευή ηλεκτρικών πινάκων 
•Διάγνωση και Αποκατάσταση βλαβών 
•Συμμετοχή στην τακτική συντήρηση μηχανημάτων
•Αναφέρεται στους προϊσταμένους του Ηλεκτρολογικού τομέα και του 

Τεχνικού Τμήματος αντίστοιχα. 

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Προϋπηρεσία 2-3 έτη σε βιομηχανία θα εκτιμηθεί – ιδανικά στον κλά-

δο τροφίμων
•Κατανόηση ηλεκτρολογικού σχεδίου (πολυγραμμικό, αυτοματισμοί)
•Γνώση εγκαταστάσεων κίνησης
•Δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου 
•Απόφοιτος σχολής ηλεκτρικών εγκαταστάσεων / ηλεκτρολογίας / ηλε-

κτρονικής / αυτοματισμών ΙΕΚ, ΤΕΙ
•Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Ηλεκτρολόγου (τουλάχιστον Κατηγο-

ρίας Β’)
•Τήρηση & εφαρμογή των κανόνων Υγείας & Ασφάλειας στην εργασία
•Γνώσεις Αγγλικής γλώσσας και Η/Υ 
•Ευχέρεια για εργασία σε βάρδιες (απαραίτητο)
•Επιθυμητή η γνώση μηχανών συσκευασίας
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να στείλουν βιογραφικά 

σημειώματα στο email: hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και με 
συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, ZHTΕΙ-
ΤΑΙ για απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο 
χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΣ
Αναζητούμε αποθηκάριο που θα συμμετέχει στις λειτουργίες και δρα-

στηριότητες της αποθήκης μας. Οι ευθύνες του αποθηκάριου περιλαμβά-
νουν την αποθήκευση υλικών, τη συλλογή, τη συσκευασία και τη σάρωση 
παραγγελιών. 

Αρμοδιότητες
•Προετοιμασία και ολοκλήρωση παραγγελιών προς παράδοση ή πα-

ραλαβή σύμφωνα με το πρόγραμμα (φόρτωση, συγκέντρωση, συσκευα-
σία, σήμανση, αποστολή)

•Λήψη και επεξεργασία προϊόντων αποθέματος αποθήκης (συλλογή, 
εκφόρτωση, σήμανση, αποθήκευση)

•Διεξαγωγή ελέγχων αποθεμάτων και τήρηση των υψηλών προτύπων 
ποιότητας για ελέγχους

•Διασφάλιση της καθαριότητας και της ασφάλειας του χώρου εργασίας 
και βελτιστοποίηση της χρήσης του χώρου

Απαιτήσεις
•Αποδεδειγμένη εργασιακή εμπειρία σε θέση αποθηκάριου
•Γνώση λογισμικού, βάσεων δεδομένων και συστημάτων αποθεμάτων
•Καλές δεξιότητες οργάνωσης και διαχείρισης χρόνου
•Απολυτήριο λυκείου
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν να αποστέλλονται επίσης 

στο email hr@almifoods.gr
ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ:ΑΠΟΘ_27032023

O όμιλος επιχειρήσεων Bikas Group, με έδρα την Βέροια και 
παρουσία σε όλη την Ελλάδα, αναζητεί λογιστές για πλήρη απα-
σχόληση στην Βέροια.

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
• Προϋπηρεσία τουλάχιστον 3 ετών σε αντίστοιχη θέση, ιδανικά 

σε συναφή κλάδο
• Πτυχίο Λογιστικής (ΑΕΙ- ΤΕΙ)
• Γνώση εφαρμογών ERP
• Καλή γνώση Microsoft Office
• Πολύ καλή γνώση Αγγλικών

Ηεταιρίαπροσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσσό-

μενη εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτο-

γραφίας στο email: hr@bikas.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγόςμεδίπλωμαΓ΄κα-
τηγορίαςΠΕΙ,μεπροϋπηρεσίακαικάρτατα-
χογράφου&εργάτες.Αποστολήβιογραφικών
email:sales@carbonbox.gr.Πληροφορίεςστο
τηλ.:2331074443(ωρεςκαταστημάτων).
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Πώς ήταν τα παλιά τα χρόνια γιαγιά; Κι έτσι ξεκίνησε η ιστορία, 
σαν παραμύθι! «Η λησμονιά με έπιασε και κίνησα τα πίσω…», αυτό 
ήταν το φετινό θέμα της εκδήλωσης του Λυκείου των Ελληνίδων της 
Βέροιας που έγινε το βράδυ του Σαββάτου 8 Απριλίου στο Χώρο 
Τεχνών. Με επίκεντρο τα τοπικά έθιμα, τα παραδοσιακά θρησκευ-
τικά πανηγύρια, τους γάμους, το ντύσιμο της νύφης και το γαμήλιο 
γλέντι, τα παιδικά παιχνίδια στις αλάνες, την θυσία των γυναικών της 
Νάουσας, τον «καμαρωτό» χορό της Μαρμαρένιας Βρυσούλας από 
τις βεροιώτισες αρχόντισσες και την λεβεντιά των χορευτών, το κοινό 
κίνησε κι αυτό στα πίσω, σε περιοχές της Ημαθίας (Βέροια, Νάουσα, 

Ρουμλούκι (Αλεξάνδρεια), Πιέρια, κάμπος Νάουσας) που έχουν δια-
τηρήσει μέσα στο χρόνο, την παράδοση, τον πολιτισμό, την ιστορία 
τους, τις παραδοσιακές φορεσιές, τις μουσικές, τα τραγούδια και τους 
χορούς τους.  

Στην παράσταση τραγούδησαν η Ελένη Α-
ναγνώστου και η Άννα Πολύμνια Προβάτου, την 
καλλιτεχνική επιμέλεια είχαν οι χοροδιδάσκα-
λοι Κώστας Νικολαΐδης, Ζωή Βεσυροπούλου 
και  Γιώργος Κελεπούρης και μαζί με το Λύκειο 
Ελληνίδων Βέροιας χόρεψαν επίσης το Λύκειο 
Ελληνίδων Νάουσας, χορευτές του Μορφωτι-
κού συλλόγου «Άγιος Δημήτριος» Χαρίεσσας, 
του πολιτιστικού συλλόγου «Αγίου Γεωργίου», 
του λαογραφικού συλλόγου Κυψέλης Ημαθίας 
και της «Γκιώνας» από τη Σφηκιά τους οποίους 
ευχαρίστησε στον χαιρετισμό της η πρόεδρος 
του Λ.Ε.Β. κα Έλλη Μάλαμα, μαζί με τους μου-
σικούς (Δημήτρης Τσιγγενόπουλο,ς Κατερίνα 
Τσιρώνη, Γιώργος Τσιρώνης, Απόστολος Τσιρώ-
νης, Βαγγέλης Ψάθας, Σταύρος Παζαρέντζης, 
Πασχάλης Καρβουνάρης) τους συντελεστές και 
συμμετέχοντες, την ΚΕΠΑ δήμου Βέροιας και 
τους εργαζόμενους. 

Πιστό στις αξίες του, το Λύκειο Ελληνίδων 
Βέροιας παρουσίασε μία ακόμα καλοδουλεμένη 

και προσεγμένη παράσταση που καταχειροκροτήθηκε από το κοινό 
στη γεμάτη αίθουσα του Χώρου Τεχνών.

Σοφία Γκαγκούση 

Έθιμα, παραδόσεις, χορούς και τραγούδια από τα παλιά, 
παρουσίασε το Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας στο Χώρο Τεχνών
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